Місто за рік: чи змінився Рогатин у 2019

Рогатин прожив ще один рік. Яким він став для пересічного жителя: незмінним, гіршим чи комфортнішим, більш сучасним, а, можливо, й прихильнішим до людини? Це запитання ми ставимо перед собою щоразу, аналізуючи роботу депутатського корпусу, виконавчих органів та міського голови. У такий спосіб і формується цілісна картина сучасного міста, що дає змогу продумати подальші кроки розвитку Рогатина.

Рік, що минув, зміцнив систему управління містом, засновану на Європейській хартії місцевого самоврядування, - у звітному періоді Рогатинській міськраді вдалося втілити у життя низку важливих проєктів і програм, що забезпечували вирішення соціальних та гуманітарних питань. Протягом цього часу у м.Рогатині забезпечено комплекс заходів щодо послаблення цінового тиску у житлово-комунальному секторі, розв'язано чимало містобудівних та інженерно-комунікаційних проблем, питань поліпшення санітарного стану та благоустрою, підвищення якості суспільних послуг і ефективності використання земельних ресурсів, а також комунального майна тощо. 
Отож, у 2019 році місто продовжувало розвиватися у різних галузях, тут реалізовано чимало вартісних проєктів, які суттєво оновили міську інфраструктуру, зробили її привабливішою та комфортнішою для жителів. Покращувався благоустрій міста шляхом розвитку мережі сучасного освітлення, впровадження різноманітних малих архітектурних форм, відновлення мереж водовідведення та водопостачання тощо. У короткі терміни вдалося відкрити довгоочікуваний громадою пам’ятник Тарасові Шевченку та сучасний сквер для нього. 

А оскільки міський бюджет не дає змоги повною мірою розв’язати наявні міські проблеми, які накопичувалися у Рогатині десятиліттями, то міською радою було підготовано низку програм, завдяки котрим вдалося отримати додаткове фінансування. Системна та цілеспрямована робота з різними фондами (державним фондом регіонального розвитку, державним фондом соцекономічного розвитку, екологічним фондом) дала змогу залучити для потреб міста – 9 594 490 грн. Ці кошти спрямовано на оновлення інфраструктури міста: капітальний ремонт тротуарів на вул. Галицькій та Шевченка, міські дороги на вулицях Шухевича, Незалежності, Чорновола, Старомлинській, проведення капітального ремонту системи відеоспостереження тощо. У звітному періоді також вдалося частково провести ремонт дорожнього покриття вулиць Угрина-Безгрішного, Стуса, Д.Галицького. 
Ще одну сторінку життєпису міста Рогатина перегорнуто. За цей час місто стало безпечнішим, комфортнішим та прихильнішим до його мешканців, але про це детальніше у моєму звіті, який подаю громаді.
Звіт про роботу міського голови Сергія Насалика та виконання Програми соціально-економічного розвитку Рогатина за 2019 рік

Звіт надано для детального ознайомлення громади міста Рогатина з виконанням мною повноважень міського голови протягом 2019 року, а також організацією діяльності міської ради, її виконавчих органів та на виконання вимог Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні".

Від початку цієї каденції Рогатинська міська рада першочергово ставила собі за мету сформувати та запустити дієву систему управління містом, яка б дала змогу цілеспрямовано працювати над приведенням Рогатина до стандартів комфортного життєвого середовища. Час підтвердив, що ми стали на правильний шлях. Сьогодні рогатинське самоврядування уже можна віднести до зразків реального та ефективного самоуправління громадою. Але, для того, щоб Рогатин ставав економічно спроможним, правовим, культурно розвинутим та сучасним містом, щоб тут успішно працювала кожна, напрацьована міськрадою програма, довелося забезпечити відповідне фінансово-організаційне середовище. Зокрема, подбати про збалансований бюджет та організувати ефективне наповнення дохідної частини міської казни. 
Виконання повноважень в галузі бюджету, фінансів і цін

За 2019 рік до загального фонду бюджету нашого міста без врахування міжбюджетних трансфертів поступило 21 159 622 грн. У порівнянні з 2018 роком ці надходження збільшилися на 594 682 грн. Надходження спеціального фонду без врахування міжбюджетних трансфертів становили 2 448 026 грн. Важливими фінансовими складовими щодо наповнення дохідної частини загального фонду бюджету міста у звітному періоді були внутрішні податки на товари і послуги – 9 273 605 грн, місцеві податки – 10 178 114 грн, неподаткові та інші надходження – 1 707 903 грн.
Серед них варто виділити такі основні бюджетоформувальні податки, як: єдиний податок з фізичних та юридичних осіб, земельний податок з юридичних осіб та орендну плату за землю з юридичних осіб, акцизний податок з пального, акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, доходи від власності та підприємницької діяльності, адміністративні збори і платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності.

За звітний період єдиний податок з фізичних осіб сплачували 315 суб'єктів підприємницької діяльності (фізичних та юридичних осіб). У місті працювали і сплачували земельний податок з юридичних осіб 40 суб’єктів підприємницької діяльності, 45 суб'єктів - орендну плату за землю з юридичних осіб та близько 40 суб'єктів господарської діяльності сплачували акцизний податок з роздрібної торгівлі підакцизних товарів.

Найбільшими платниками податків, зокрема, були: акцизу з алкогольної та тютюнової продукції - ТОВ «Прикарпатський торговий дім», яке сплатило понад 780 тис. грн, «АТБ – маркет» і ТзОВ «ОККО-РІТЕЙЛ» – в межах 500 тис. грн. кожне, ТОВ «ГІППО» та ТОВ «ЛС Рітейл» – близько 250 тис. грн. кожне; єдиного податку з фізичних осіб – Денега Оксана Іванівна, Деркач Олег Васильович, Максимів Надія Михайлівна, Олійник Степан Львович, які сплатили в межах 300 тис.грн кожен; орендної плати з юридичних осіб - ТОВ"Спецагропроект" – понад 240 тис.грн, ТзОВ ПВП "Укрлісекспорт"– близько 200 тис. грн і ПрАТ "Рогатин-Авто"- понад 140 тис.грн, ТзОВ "Виробничо-комерційна фірма "СКЛО-ПАК" - в межах 100 тис. грн; податку на нерухоме майно з юридичних осіб - ТзОВ «РБД №14» - понад 120 тис. грн, ПСК«ОПІЛЛЯ» - в межах 100 тис. грн, ТзОВ ПВП "Укрлісекспорт" – більш як 50 тис. грн; єдиного податку з юридичних осіб ТОВ «Прикарпатські теплові мережі» сплатило понад 110 тис. грн та в межах 100 тис.грн - ТОВ «ЗТЕІР», ПП «Західний континент» і ТОВ «Альтер Енерджі» кожне; земельного податку з юридичних осіб – в межах 60 тис. грн. - «Рогатинський КООПТОРГ» та понад 50 тис.грн -ТОВ «Галтекс-Холдінг» і ДП «МПК «РОСАНА» ТОВ «Росанагро». Аналізуючи наповнення бюджету міста, простежується позитивна динаміка в сплаті єдиного податку з фізичних осіб, обсяги якого у порівнянні з 2018 роком зросли на 579 620 грн. Описане свідчить про стабільність функціонування малого та середнього бізнесу в місті Рогатині та позитивні тенденції щодо його подальшого розвитку. Позитивна динаміка спостерігається і щодо сплати єдиного податку з юридичних осіб, який тримається на рівні 2018р. А ось земельний податок з юридичних осіб за 2018 – 2019рр. зріс на 67 802 грн. Податок на нерухоме майно з юридичних осіб за 2016-2019рр. збільшився на 280 514 грн., відповідно за цей же період зросла також орендна плата з фізичних осіб - на 18 000 грн.

З огляду на фінансові показники за останні чотири роки помітно, що міський бюджет Рогатина став автономним та прогнозованим. Упродовж 2019 р. видатки міського бюджету становили 34 072 171 грн, зокрема: видатки загального фонду проведені в сумі 20 077 332 грн, спеціального – 13 994 839 грн.

Пріоритетними напрямками фінансування міського бюджету було фінансування міських програм соціального захисту населення, до яких, приміром, входять програми захисту важкохворих та дітей-інвалідів, щоденне харчування жителів міста, котрі перебувають у складних життєвих обставинах та одиноких громадян похилого віку, надання одноразових грошових допомог малозабезпеченим рогатинцям. Ці заходи профінансовано загалом на суму 1 071 957 грн. 

Окремо необхідно виділити міську цільову Програму медикаментозного забезпечення жителів міста Рогатина у центральній районній лікарні. На такі потреби з міського бюджету використано 1 560 711 грн. Крім того, 100 000 грн оплачено за додаткове обстеження жителів міста магнітно-резонансною та комп’ютерною томографією. 

Для кращого функціонування Програми ми щороку вивчаємо усі недоліки та працюємо над її удосконаленням. 

Проведення заходів гуманітарного напрямку профінансовано в сумі 1 350 237 грн. Сюди ввійшли кошти на фінансування ремонтних робіт у міських закладах освіти і закупівлю інвентарю для них, підтримку дитячої творчості, здійснення екскурсійних поїздок, роз​виток електронного врядування та інформатизації міста, розвиток місцевого самоврядування, підтримку громадських організацій в частині виплати грошової допомоги воїнам АТО, ветеранам ОУН-УПА, чорнобильцям, афганцям тощо.
На потреби житлово-комунального господарства та розвиток міської інфраструктури протягом року спрямовано 10 602 595 грн. За ці кошти проведено будівництво та ремонти каналізаційних і водопровідних мереж, дитячих та спортивних майданчиків, інших об’єктів міської інфраструктури, забезпечувалося щоденне прибирання міста, ремонт та утримання міських доріг, закуповувалася комунальна техніка, обладнання та інвентар, проводилися заходи щодо відновлення та розвитку мережі вуличного освітлення й інше.

На підтримку фізичної культури й спорту у звітному році спрямовано 467 217 грн, а на розвиток культури і туризму – 667 023 грн. 

З метою забезпечення стабільності надходження коштів протягом року забезпечувався щоденний аналіз виконання дохідної та видаткової частин міського бюджету, вівся постійний контроль за цільовим, ефективним та економним використанням бюджетних коштів. Відповідно до закону мною також забезпечувалося здійснення контролю за дотриманням зобов'язань щодо платежів до міського бюджету по підприємствах і в організаціях (незалежно від форм власності), сприяння інвестиційній діяльності, проведення в установленому порядку фінансування видатків з місцевого бюджету, щоквартальне подання міській раді письмових звітів про хід і результати виконання бюджету. Подавалися пропозиції до обласної ради щодо врахування необхідних фінансових показників для міста Рогатина під час формування проєкту та у процесі виконання обласного бюджету.
У галузі фінансів і цін протягом другого півріччя звітного року проведено відповідну підготовчу роботу до встановлення в порядку і межах, визначених законом, тарифів на житлово-комунальні послуги, залучення коштів з бюджетів інших рівнів на будівництво, розширення, ремонт і утримання об'єктів міської інфраструктури та на заходи щодо охорони навколишнього природного середовища.

Підсумовуючи стан виконання наданих мені повноважень в галузі бюджету, фінансів і цін, потрібно виділити найголовніші цілі, які було досягнуто у звітному році. Зокрема, підтримка, розвиток та сприяння створенню бюджетоутворювальних суб’єктів господарювання дозволили збільшити дохідну частину міського бюджету. Забезпечено стабільність роботи та розвиток житлово-комунального господарства, поліпшення якості функціонування міської інфраструктури, проведення комплексних заходів щодо соціального захисту найбільш вразливих категорій мешканців міста, підвищення змістовності освітніх, культурних і спортивних програм, покращення якості та доступності муніципальних послуг. Дбаючи про розвиток Рогатина, й надалі продовжувалася робота щодо вивчення та впровадження кращого вітчизняного і міжнародного досвіду у сфері розвитку місцевого самоврядування.
Виконання повноважень у сфері соціального захисту населення

Державні соціальні програми не в змозі повною мірою задовольнити потреби населення у соціальному захисті, оскільки не є вичерпними і не охоплюють весь сегмент осіб, які потребують соцдопомоги, не мають належного бюджетного забезпечення. Також, враховуючи зміни в суспільстві, зростає необхідність посилити адресність такої допомоги і сконцентрувати увагу на громадянах, які найбільше її потребують. Виходячи з цього, окрім державних соціальних програм у Рогатині діють місцеві програми підтримки соціально незахищених груп населення.
Тому, міський бюджет ми будуємо на таких принципах – абсолютна прозорість та соціальна зорієнтованість громадських коштів. Починаючи з цієї депутатської каденції, з 2015 року, реалізація «соціального пакета» залишається пріоритетною для Рогатинської міської ради, адже за ним найважливіше – соціально незахищена людина. Тому, у 2019 році понад 50% видатків міського бюджету було спрямовано на допомогу людям та розв’язання важливих соціальних проблем. Зокрема, у звітному періоді діяло понад десяток соціально зорієнтованих програм, які забезпечували соцзахист важкохворих і дітей-інвалідів, безоплатне харчування людей похилого віку, підтримку діяльності закладів освіти, безкоштовне лікування жителів міста, розвиток культури, туризму, спорту, підтримку дітей та молоді, виділення матеріальних допомог соціально незахищеним рогатинцям, встановлено місцеві пільги за надання житлово-комунальних послуг та ін.

У звітному періоді працівниками міської ради було проведено обстеження умов проживання 235 громадян різного соціального статусу з метою забезпечення їх соціального захисту. Згідно з рекомендаціями комісії 235 громадянам виділено матеріальні допомоги на суму 489 517 грн. Зокрема, виплачено допомогу 15 громадянам, які перебувають у складних життєвих умовах (на загальну суму – 35 767 грн), 86 - на лікування (264 400  грн), 3 особам на поховання (3000 грн), 21 важкохворому (на загальну суму – 73500 грн), 26 дітям-інвалідам (в сумі 78 000 грн), 32 учасникам АТО (в сумі 64 000 грн), 54 учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС та вдовам (24 000 грн), 13 учасникам бойових дій у Другій світовій війні, членам сімей загиблих та дружинам (9 750 грн), 9 членам районної організації «Українська спілка ветеранів Афганістану» (20 000 грн) 5 членам Рогатинського братства ОУН-УПА (9 500 грн) та ін.
За рахунок цільової Програми медикаментозного забезпечення жителів міста Рогатина на 2019 р. в умовах стаціонарного лікування у КНМП «Рогатинська центральна районна лікарня» проліковано 1 354 хворих. Зокрема, у терапевтичному відділенні - 418, неврологічному– 283, хірургічно – травматологічному – 229, дитячому – 180, інфекційному – 74, реанімаційному – 66, гінекологічному – 57 та 65 пацієнтів операційного блоку. Проведено 56 пологів (з них 19 кесаревих розтинів) в акушерсько-гінекологічному відділенні.
Звітуючи про охорону здоров’я в Рогатині, варто згадати ще один соціальний проєкт, який вдалося реалізувати Рогатинській міській раді у цій галузі в 2019 році – відновлення роботи КП «Центральна районна аптека №47». До закриття центральна районна аптека №47 була єдиною у районі аптекою, де відпускали спеціальні ліцензовані препарати на основі наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів тощо, які призначають людям з онкологією чи іншими орфанними захворюваннями. Для цього заклад мав відповідну дозвільну документацію, належні умови зберігання такої групи медичних засобів. Тож, коли у 2018 році аптека припинила свою роботу через борги, у пацієнтів з онкологією виникла серйозна проблема щодо придбання цих знеболювальних. Мало не щодня їм доводилося їхати в Івано-Франківськ чи Львів, щоб придбати життєво необхідні медикаменти. Водночас частина скромного сімейного бюджету онкохворого, за яку могли придбати додаткові ліки, витрачалася на проїзд. Неодноразово важкохворі рогатинці зверталися до міської ради з проханням знайти вихід з цієї критичної ситуації, просили, по змозі, забрати аптеку в попереднього засновника - районної ради, спробувати відновити її роботу або знайти альтернативу. З огляду на важливість ситуації Рогатинська міська рада зважилася на рішучий крок – спробувала перелаштувати центральну районну аптеку №47 (яка належала Рогатинській райраді) в соціальний проєкт. Вже у квітні заклад запрацював для пацієнтів, як міська комунальна аптека, основним завданням якої стала допомога соціально-незахищеним верствам населення. Простіше говорячи, забезпечення китичних груп краян необхідними ліками. 
Варто зауважити й те, що ініціатива щодо аптеки виявилася корисною не тільки для міста, але й району загалом. Було доповнено районну програму «Здоров’я населення Прикарпаття у Рогатинському районі на 2013-2020рр.» у розділі «Паліативна допомога». Згідно з цим документом голови ОТГ, сільських рад можуть перерахувати певну суму цільових коштів аптеці №47, відтак - за них буде придбано медичні засоби для знеболення онкохворим їхніх громад, відповідно вони видаватимуться цим пацієнтам за рецептом лікаря на безкоштовній основі. Сьогодні до безкоштовного забезпечення цих груп хворих медикаментами уже долучилося декілька сільських рад.
Нова ініціатива непогано зарекомендувала себе між рогатинців. За період роботи закладу було виділено допомогу у формі безплатних медикаментів жителям Рогатина на суму 36024, 62 грн. Крім того, у звітному періоді до проєкту виявили бажання долучитися 11 громад району, серед яких: Букачівці, Заланів, Руда, Підвиння, Пуків, Підгороддя, Юнашків, Васючин, Беньківці, Жовчів, Нижня Липиця та ін. Виділені громадами кошти у сумі 58034, 34 грн.  спрямовано на безкоштовне медикаментозне забезпечення онкохворих та людей з іншими орфанними захворюваннями, які є жителями цих населених пунктів.
Оскільки інфраструктура міста повною мірою не пристосована для пересування людей з інвалідністю, то міська рада старається поступово вирішити й це важливе для громади питанням. Упродовж кількох років в Рогатині облаштовують відповідні з’їзди з тротуарів, пандуси до місць обслуговування, а у 2019 році на прохання жительки міста, інваліда І групи, за фінансового сприяння міськради вперше встановлено гідравлічну підіймальну платформу у рогатинській багатоповерхівці. Будинок, у якому мешкає рогатинка, не був оснащений ліфтом, тож це викликало великі незручності для пересування краянки з інвалідністю. Дістатися до своєї квартири без сторонньої допомоги жінка самостійно не могла. Тому, з Програми соціального захисту важкохворих та дітей-інвалідів протягом минулого року виділено одноразову грошову допомогу на співфінансування придбання гідравлічної підіймальної платформи понад 30 тис. грн та в межах 15 тис. грн для проплати на її підключення до електричної мережі.
Виконання повноважень у сфері освіти, культури, фізкультури і спорту

Діти – серце нашого міста, проєкція його майбутнього. І щоб це майбутнє було справді достойним, громаді необхідно постійно дбати про їхні найпріоритетніші потреби. Створити належне середовище для розвитку, навчання чи праці. Враховуючи це, Рогатинська міська рада вже кілька років особливий акцент у своїй роботі ставить, власне, на піклування про молодь, її всебічний розвиток. У м.Рогатині впроваджено низку проєктів і програм, спрямованих на розв’язання пріоритетних проблем юного покоління, серед яких: розвиток безпечної та добротної інфраструктури для дітей і молоді; покращення рівня охорони здоров’я; стимулювання молоді до участі в освітніх та культурних заходах, проєктах; мінімізація проблем розвитку дітей із особливими потребами та дітей, які опинилися в складних життєвих ситуаціях тощо. 

Установи освіти, культури, фізичної культури і спорту, які функціонують у місті, відповідно до чинного законодавства фінансуються з районного бюджету. Законодавчо визначеними повноваженнями ці заклади відносяться до сфери управління районної ради та районної державної адміністрації. Проте, депутатами міської ради підтримано мою пропозицію щодо опіки над цими закладами шляхом їх додаткового фінансування через ухвалення та реалізацію власних культурно-освітніх та молодіжних програм. 

Ухвалені міською радою рішення були спрямовані на зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів Рогатина, досягнення високої мотивації у навчанні та розвиток дітей, організацію їх відпочинку та оздоровлення, системне проведення міських заходів з дітьми і молоддю за напрямами позашкільної освіти, створення атмосфери взаєморозуміння та взаємоповаги між керівництвом шкіл і батьками, сприяння участі талановитої молоді та обдарованих дітей у конкурсних програмах, фестивалях, залучення громадських ініціатив до участі в культурно-мистецьких проєктах, підтримання домінуючих у місті видів спорту, створення умов для організації змістовного дозвілля і максимальної реалізації фізичних здібностей людини, покращення стану стадіону, продовження будівництва площинних спортивних споруд і тренажерів, залучення до регулярних і повноцінних занять спортом різних вікових груп населення міста.

За рахунок заходів та коштів Програми розвитку місцевого самоврядування у місті Рогатині на 2019 рік пошановано наполегливу працю учнів і вчителів міських загальноосвітніх навчальних закладів. Під час щорічного Міського форуму обдарованої молоді «Перлини Рогатина» міська рада відзначила кращих з кращих - переможців предметних олімпіад, Всеукраїнського конкурсу науково-дослідних робіт у рамках МАН, фестивалів, виставок та спортивних змагань подяками міського голови та грошовими преміями. У місті стають традиційними місцеві форуми, конкурси, які покликані додати юним рогатинцям снаги до праці над собою, пошуку знань та підкорення вершин. 
Чималий акцент у роботі з молоддю міська рада робить також на її духовному вихованні. До прикладу, в 2019 р. рогатинська дітвора щоразу відвідувала заняття недільної школи «Діти Світла» при церкві Різдва Пресвятої Богородиці, до організації роботи якої матеріально долучилася міськрада. До того ж, у рамках діяльності цієї школи втретє діяв цікавий християнський табір “Канікули з Богом”, де взяли участь понад 150 дітей віком від 6 до 16 років.
З травня 2019 року набрала старту у Рогатині ще одна молодіжна просвітницька програма «Віра в дії», передбачена для старшокласників і студентів. Вперше у районі її вдалось впровадити в освітніх закладах нашого міста завдяки Львівській обласній громадській організації товариство «Рух за життя», студентів та працівників Українського Католицького Університету у співпраці з відділом освіти Рогатинської РДА, небайдужими краянами. У рамках проєкту авторитетні лектори Львова провели для юних рогатинців цикл лекцій, семінарів, майстер-класів та тренінгів, під час яких спілкувалися на актуальні теми лідерства, людських цінностей, підліткової психології, роботи в команді і навіть булінгу.
У рамках українсько-польської співпраці Рогатина з Радліном вже втретє реалізується проєкт «Дружба без кордонів». На запрошення бургомістра цього мальовничого містечка Барбари Магіери з 17 до 24 серпня 26 рогатинців (серед яких учні міських ліцеїв та їхні педагоги) відвідали польський край. Перебуваючи в гостях, щодня юні краяни брали участь у пізнавальних майстернях, де спільно з польською молоддю вчилися новим ремеслам, розвивалися, обмінювалися досвідом, традиціями, культурними надбаннями своїх народів. Юні рогатинці мали нагоду відвідати унікальну пам’ятку ЮНЕСКО – копальні з видобутку срібла у Тарновських Гурах.
Важливим культурно-освітнім проєктом став і проєкт міського громадського інтернет-телебачення "New town" (в перекладі з англійської мови "Нове місто"), який кілька років поспіль дозволяє поширювати всю місцеву інформацію через всесвітню мережу Інтернет. Завдяки цьому проєкту з життям міста постійно знайомляться люди на усіх континентах.

З метою підтримки розвитку фізичної культури і спорту міською радою як і в попередні роки було надано фінансову підтримку громадським організаціям спортивно-оздоровчого спрямування ("Молодіжний спортивний клуб "Роксолана", "Футбольний клуб "Рогатин" та ін.), проведено міську спартакіаду тощо. Уже стає загальноміською традицією щорічне вшанування кращих фахівців у всіх сферах соціально-економічної діяльності, представників громадськості, активної молоді і присвоєння їм звання "Людина року".
Рогатинська міська рада плідно співпрацює і з культурними закладами та творчими колективами району, прагне на належному рівні проводити традиційні культурні заходи. Залучає й нові проєкти, які покликані зберігати та популяризувати національну культурну спадщину, сприяти патріотичному вихованню, підтримувати талановиту та обдаровану молодь.

Звітний рік виявився для Рогатина багатим на знакові події. І найбільшою гордістю опілян стало відкриття пам’ятника Тарасу Шевченку, якого рогатинська громада очікувала з перших днів незалежності України. Реалізувати цю давню мрію жителів було нелегко, адже проєкт пам'ятника, який пропонувався раніше, виявився «непіднімним» для міського бюджету, проєктно-кошторисна документація сягала майже 5 млн. грн. Тож Рогатинська міська рада знайшла дешевший, проте не менш актуальний, варіант. Відтак, у 2018 році журі в складі представників творчої інтелігенції міста, доцента Львівської національної академії мистецтв, заслуженого архітектора України Олеся Яреми і заслуженого художника України Миколи Шимчука обрало кращий проєкт пам’ятника та реконструкції скверу під його встановлення.  Переможцем стала робота співавторів Володимира Чумака, Володимира Лавріна та Павла Фенюка. Згодом на Львівській експериментальній кераміко-скульптурній фабриці ідея під пильним контролем народного художника, заслуженого діяча мистецтв України, скульптора Василя Ярича поступово набрала матеріальної форми. Монумент, вартістю 426 тис.грн, прибув до Рогатина.Та гарний пам’ятник потребував і належно впорядкованої площі. Тож розпочалися роботи зі створення рекреаційної зони в сквері на вул. Шашкевича, неподалік коледжу. Після реконструкції тут з’явилася приваблива місцина з акуратною бруківкою, мармуром, сучасними лавками і ліхтарями, де можна відпочити та змістовно провести час. Роботи у сквері обійшлися міському бюджету у 1 млн 490 тис. грн, плюс 66 тис. грн – проєктна документація. 
Оскільки проєкт виявився доволі вартісним для міського бюджету, то Рогатинська міськрада провела його реалізацію поетапно. За три роки було створено цікавий архітектурно-містобудівний дует: зруйновану дорогу на вулиці І.Франка - реконструйовано у пішохідну зону з ліхтарями та тематичними лавками, яка веде до місця вшанування великого Кобзаря. 
Продовжував розвиватися у звітному році ще один реалізований міськрадою у 2018 р. проєкт - історико-краєзнавчий музей «Опілля». Буквально за рік виставкові зали з цікавими експозиціями відвідали сотні туристів з України та закордоння. Водночас музею вдалося стати культурним центром міста, що згуртовує краян. Адже впродовж 2019 року у стінах «Опілля» проведено низку наукових семінарів, зустрічей, майстер-класів, виставок. Серед яких, до прикладу, виставки від Українського інституту національної пам`яті "Донбас: перепрочитання обазу", Національного музею Голодомору "Люди правди", а також персональні - живопису на склі Наталі Курій-Максимів, Миколи Яцурака «Стежками рідного краю», авторської ляльки Оксани Смереки, колекції боністики і нумізматики Василя Мацюка, акварелі і авторської ляльки Наталії Чубиної «Чарівний сад», творчої спадщини архітектора Романа Грицая. Крім того, проведено передачу знайдених у лісах Рогатинщини повстанських документів дирекції Музею-меморіалу «Тюрма на Лонцького», нагородження Лицарів УПА тощо. 

Та найбільшою подією звітного року для історико-краєзнавчого музею «Опілля», мабуть, стала перемога у всеукраїнському конкурсі культурно-мистецьких проєктів громад «Малі міста-великі враження». Проєкт «Створення Центру дослідження нематеріальної культурної спадщини Рогатинського Опілля» був розроблений Рогатинською міською радою та музеєм «Опілля» спільно з відділом культури Рогатинської РДА. І варто відзначити, що у 2019р. вдалося реалізувати вже перший його етап - гастрономічно-весільний фестиваль «Спечу тобі долю», який відвідали близько 4 тисяч краян. 
Зазначу, що в Україні не існує спеціалізованих центрів дослідження нематеріальної культурної спадщини. Створення такого центру у нашому місті дозволить не лише покращити рівень вивчення, збереження, популяризації та відтворення нематеріальних пам’яток культури, але й з плином часу спонукатиме перетворенню Рогатина на центр етнографічних досліджень Опілля. У такий спосіб буде створено прецедент для виникнення аналогічних центрів у інших регіонах України. 

Досягненням музею у 2019р. є перемога ще одного проєкту у восьмому обласному конкурсі “Краща етнокультурна громада” (номінація - етнокультурний регіон Опілля), який відзначений грошовою премією в сумі 200 тис.грн. Кошти, які будуть виділені з обласного бюджету у 2020 р., планується спрямувати на розвиток туризму. Зокрема, провести реставрацію підземелля, як ще однієї частини музею, де буде облаштовано творчий простір. 
Отож, щорічно підтримуючи «соціальний пакет» Рогатинська міська рада, інвестує у розвиток міста, відкриває нові таланти, дає рогатинцям можливість проявити свою самобутність, започаткувати знакові речі, які пропагуватимуть українську національну спадщину. 
Робота у соціальній сфері не залишається непоміченою, на чому вкотре переконалися у звітному році. Рогатинці потішили багатьма високими досягненнями, а ініціатива щодо співпраці з дітьми започаткувала новий виток в історії міста. У липні Рогатинська міська рада підписала Меморандуму про взаємодію з Представництвом Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) у рамках престижної світової ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді». Це глобальний рух, який об’єднує державу, місцеву владу, громадянське суспільство, бізнес для розвитку добробуту дітей. Ми використали цей унікальний шанс. Перемігши у конкурсі, де взяли участь понад 80 міст й ОТГ держави, Рогатин увійшов до десятка великих громад України, котрі привернули увагу журі своєю турботою про молоде покоління. Троє наших краян взяли участь у дводенному тренінгу в Києві. Відтак влада міста, представники організацій і молодь почали спільно працювати над тим, аби отримати статусу громади-кандидата. Підписання Меморандуму є стартовим кроком до отримання офіційного статусу "Громада, дружня до дітей та молоді". Впровадивши підготовлений план дій, наша громада пройде через процес незалежної оцінки і за умови успішного виконання отримає це пріоритетне «звання», що підтверджує зобов’язання громади створити у Рогатині більш сприятливе середовище для розвитку дітей і молоді.
Оскільки наша громада є частиною ініціативи “Громада, дружня до дітей та молоді”, то цьогоріч з нагоди Всесвітнього дня дитини і 30-річчя Конвенції ООН з прав дитини на запрошення ЮНІСЕФ вона долучилася до міжнародної акції "Дитяча сесія". Понад два десятки учнів рогатинських ліцеїв та ради старшокласників "Лідер" провели сесійне засідання, цілий день управляли містом і розробили молодіжну стратегію розвитку Рогатина. «Дитяча сесія» запропонувала чимало цікавих проєктів, які Рогатинська міська рада уже врахувала у бюджеті міста на 2020 рік. 
Виконання повноважень в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку

Комунальне господарство є однією з найважливіших сфер діяльності, від ефективності роботи якої залежить життєдіяльність міста. Його розвиток для нас завжди в пріоритеті, тому відповідно фінансуємо цю галузь, підсилюємо матеріально - технічну базу, закупляємо техніку, реалізовуємо програми підтримки, для того, щоб комунальний сектор міста зміг постійно надавати послуги жителям.

Протягом звітного року завдяки фінансуванню відповідних програм комунальними підприємствами міста забезпечувалося безперебійне водопостачання та водовідведення, надавались послуги з утримання житлового фонду, вивезення та складування твердих побутових відходів тощо. 

Так, ДП "Рогатин-Водоканал" проведено заміну: водопровідних мереж на вул. Старомлинській, Новій, Чорновола, Угрина-Безгрішного, частини водопроводу на вулицях Завода, Поповича, на відтинку «Добринів-Рогатин», частини центрального водогону протяжністю 100 м на вул.Галицькій та частини центрального водопроводу на вул.Шевченка. Крім того, водопровідно-каналізаційним господарством здійснено кільцювання водогонів вулиці Шашкевича з вулицею Галицькою, придбано помпу ЄЦВ 12-160-140 на станцію підйому води с. Добринів, а також закуплено та замінено кабелі на помпах підйому води в с.Добринів.
Працівниками ДП теж проводилися роботи щодо заміни та встановлення каналізаційних колодязів, підняття люків на вул.Чорновола, Коцюбинського, Міцкевича, Галицькій, ремонтні роботи на ділянках напірного каналізаційного колектора на вул.Путятинській, Поповича, заміна аварійної ділянки напірного каналізаційного колектора протяжністю 100 м на вул.Драгоманова, будівництво нової каналізаційної мережі протяжністю 450 м на вул.Володимирській, ремонтні роботи з відновлення засувок та клапанів на КНС вул.Драгоманова і Миру.

Комунальне підприємство "Рогатинське будинкоуправління" у 2019 р. провело: ремонт та заміну комплектуючих каналізації на вул. Миру, 5; ремонт та заміну комплектуючих каналізації і ремонт даху (заміну лат, шиферу, чистку ринв) на пл. Роксолани, 6; ремонт водопостачання (заміну комплектуючих, крана, перехідника, труби), вхідних дверей та даху (заміна шиферу), ремонт вхідних дверей в кладовій інвалідській на вул. Незалежності, 17; ремонт каналізації, встановлення стічної ринви та коліна на вул. Галицькій, 64; ремонт даху (заміна гусаків) на вул.Липовій, 43; ремонт підвального освітлення на вул. Валовій, 9; ремонт вхідних дверей, каналізації (заміна труби, коліна, перехідника), даху (заміна шиферу), освітлення та заміна кабелю на вул. Грушевського, 7; заміну стояків водопостачання на вул. Галицькій, 119 в; ремонт водопостачання (заміна крана, згону, труби), даху (заміна шиферу) на вул. Липовій,34; ремонт каналізації на вул.Липовій, 36; заміну та ремонт ринв, водостічних труб на вул. Шевченка, 5; ремонт даху (заміна шиферу) на вул. Коцюбинського, 2; ремонт даху (заміна шиферу), водопостачання у підвалі, труб водопостачання у підвалі, коридорного освітлення (заміна лампочок) на вул. Незалежності, 14; ремонт даху (заміна шиферу), ремонт освітлення та заміна кабелю, каналізації на вул. Грушевського, 3; ремонт даху (заміна шиферу) на вул. Чорновола, 2; ремонт даху і комина на вул. Миру, 8; ремонт даху, заміна шиферу на вул. Валовій, 1-3; ремонт освітлення та заміна кабелю на вул. Грушевського, 5; ремонт даху (заміна шиферу)на вул. Завода, 4; ремонт коридорного освітлення на вул. Миру, 11, 3; ремонт та заміна стояка і крана водопостачання на вул. Миру, 4. Крім того, працівниками підприємства здійснено чистку ринв та водостоків на вул.Галицькій, 82; ремонт даху на вул.Галицькій, 54; ремонт даху, чистку ринв, заміну бляхи на вул. Шевченка, 11; ремонт даху, заміну лат, шиферу, чистку ринв на пл. Роксолани, 22; ремонт даху на вул. Лесі Українки, 1; ремонт даху, заміну 3 м\п труби водопостачання на вул. Грушевського, 1; ремонт даху на вул. Міцькевича, 6; ремонт водопостачання, заміну кранів, труби, з»єднання на вул.Миру, 8; ремонт водовідведення, заміну труб, кранів, муфт та перехідника на вул. Грушевського, 5; ремонт даху та комина на вул.Франка, 3; ремонт площадки під сміттєві баки на вул.Яричевського; ремонт даху (встановлення клейової ленти по гребені), заміну шиферу, ремонт зливної труби та водяного крана вул. Франка, 9; встановлено нові вхідні двері, зроблено відкоси вул.Д.Галицького, 15. Проведено й зароблення відкосів сходових вікон та вхідних дверей, ремонт даху (заміну шиферу та бляхи) вул.Грушевського, 2а; зароблення відкосів слухових вікон на вул.Шевченка, 3; ремонт даху на вул. Шевченка, 4; заміну стояка водопостачання на вул. Липовій, 26; облаштування піднавісів на сміттєві контейнери в Рогатинській ЦРЛ; ремонт ринв на вул.Галицькій, 81; ремонт фасаду на вул. Валовій, 3; ремонт та побілку стіни в коридорі на вул. Галицькій, 119; ремонт ринви на пл.Роксолани, 2, встановлення та бетонування брами для в’їзду на полігон ТПВ в с. Залужжя.

Варто відзначити й те, що шляхом співпраці з сільрадами щодо вивезення ТПВ за «Рогатинське будинкоуправління» є учасником та безпосереднім виконавцем робіт щодо стабілізації екологічної ситуації в районі. З набранням чинності Закону України «Про житлово-комунальні послуги» підприємство  стало управляючою компанією по наданню послуг  з утримання будинків і споруд, прибудинкових територій. 
Комунальне підприємство "Благоустрій-Р" у звітному році забезпечувало утримання міста в чистоті, суттєво зміцнило власну матеріально-технічну базу. За цей час працівниками підприємства здійснювалися постійне прибирання тротуарів та вулиць міста, ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ (по мірі накопичення сміття), прибирання кюветів та придорожніх каналів на території міста, прибирання парків та скверів, очистка та зрізка дерев, вирубка кущів, очистка та косіння берегів річки Гила Липа, косіння території міського парку відпочинку та придорожніх смуг, прибирання на кладовищах  міста, посадка декоративних дерев та кущів, формування та висадження клумб, догляд та піджива вазонів. Працівниками"Благоустрій-Р" надавалися послуги з оформлення поховань та копання могил на кладовищах, оновлення вуличного освітлення шляхом заміни звичайних світильників на ЛЕД та ремонт існуючих мереж, роботи щодо підготовки міста до святкування державних і релігійних свят тощо. 
Комунальне підприємство "Рогатинський міський комбінат комунальних підприємств"протягом звітного періоду провело: створення рекреаційної зони в сквері (при будівництві пам’ятника Т.Г.Шевченку) на вул.Шашкевича, встановлення дитячих майданчиків на вул.Івасюка, Грушевського, ремонт та відновлення тротуарів на вул.Галицькій (від вул.Валової до вул.Фортечної).Також займалося улаштуванням металопластикових дверей, вікон, гаражних воріт у Рогатинській ЦРЛ, поточним ремонтом коридору та санвузлів, капітальним ремонтом кабінету МРТ, капітальним ремонтом операційної, проводило поточний ремонт стоматологічного кабінету, капітальний ремонт кабінету з видачі наркотичних препаратів, улаштування перестінка та дверей, демонтажними роботами в адмінкорпусі КНМП «Рогатинська ЦРЛ». Працівники КП провели й поточний ремонт приміщення (кабінет телемедицини)в КНП“Рогатинський центр первинної медико-санітарної допомоги“, приміщеннях РБК, поточний ремонт підлоги та коридору в центральній районній бібліотеці. Займалися улаштуванням бетонної огорожі на міському стадіоні, поточним ремонтом приміщень Рогатинської міської ради, ремонтом та відновленням тротуарів на вул.Галицькій (від вул.Шевченка до вул.Франка), улаштуванням клумби біля знаку Рогатин,ремонтом фасаду ГО «Рогатинське товариство пластових опікунів «Добродій» тощо.
Недосконалість та невідповідність чинного законодавства в сфері житлового господарства (відсутність Житлового кодексу, що відповідає сучасним умовам) не сприяє підвищенню рівня управління житловим господарством. Тож Рогатинська міська рада старається стимулювати співвласників багатоквартирних будинків для отримання ефективного власника житла шляхом створення ОСББ. У межах виділених асигнувань у звітному році діяла програма підтримки таких об’єднань та будинкових комітетів. Відповідно до неї проводиться фінансування невідкладних робіт з утримання та ремонту  житлового фонду на умовах дольової участі ОСББ в розмірі 50% від загальної суми ремонту згідно з кошторисом. Завдяки цій програмі, до прикладу, вдалося провести капітальний ремонт даху двоповерхівки на вул. Івасюка, 17. Склавши з цим ОСББ двосторонню угоду на допомогу, Рогатинська міська рада покрила 50 % вартості матеріалів на перекриття даху. 
Виконання повноважень у сфері регулювання  земельних відносин  та охорони навколишнього  середовища

Протягом звітного періоду роботу у цих напрямках проведено відповідно до та на виконання приписів Земельного кодексу, Законів України "Про охорону земель", "Про карантин рослин" та "Про благоустрій населених пунктів". Підготовлено і подано на затвердження міської ради проєкти мiсцевих програм охорони довкiлля, забезпечено участь виконавчого комітету у наданні пропозицій до регiональних програм охорони довкiлля тощо. Виготовлено такі проєкти: капітальний ремонт дорожнього покриття вулиць: Драгоманова, Липової, Шухевича; капітальний ремонт тротуарів та пішохідних доріжок у парку імені Шухевича; капітальний ремонт тротуару на вул. Галицькій (від вул. Т. Шевченка - до вул. І. Франка); капітальний ремонт тротуару на вул. Шевченка; капітальний ремонт (влаштування бруківки) на вул. Шашкевича, 61, капітальний ремонт системи відеоспостереження в м. Рогатині.
 Надано дозволи на: виготовлення двадцяти детальних планів території, розробку трьох комплексних схем розміщення тимчасових споруд. Затверджено дев’ять детальних планів території та одну комплексну схему розміщення тимчасової споруди. Прийнято на облік для виділення земельних ділянок для будівництва індивідуальних житлових будинків 11 учасників АТО та 10 сімей жителів міста.
Крім того, було надано дозволи на розробку: п’ятидесяти технічних документацій із землеустрою , тринадцяти проєктів із землеустрою. Затверджено сорок дев’ять технічних документацій із землеустрою та сорок п’ять проєктів землеустрою. Поновлено п’ятнадцять договорів оренди земельних ділянок, передано в оренду сім земельних ділянок, а також продано одну земельну ділянку несільськогосподарського призначення.
Виконання повноважень щодо забезпечення  законності, правопорядку, охорони прав,  свобод і законних інтересів громадян

Дотримання законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян на території міста забезпечено шляхом взаємодії міської ради, її виконавчого комітету, депутатів, інституцій громадянського суспільства з правоохоронними органами міста. Координаційною структурою у цій діяльності була КО "Рогатинська "Міська варта"". З метою виявлення попередження та недопущення порушень правил благоустрою та інших правопорушень інспектори «Міської варти» здійснили 365 цілодобових патрулювань міста Рогатина. Під час них вживалися заходи щодо усунення таких найбільш типових порушень: несанкціонована утилізація сміття на вулицях міста, особливо на вулицях Галицькій, Д. Галицького, Бережанській (гаражі), Липовій, Поповича (береги річки), Незалежності, у житловому масиві «Північний». Проведено 224 профілактичні бесіди, вживались заходи щодо усунення порушень складування піщано-гравійних сумішей на вулицях міста, здійснено профілактичну роботу та складені приписи, проведено 192 профілактичні бесіди та внесено 61 припис особам, які спалювали листя та траву. Проведено письмове опитування 124 жителів щодо проблемних питань окремих вулиць, а також - 67 профілактичних бесід, внесено 19 приписів громадянам, на господарських територіях яких було виявлено борщівник Сосновського.
Регулярно проводилась робота з власниками об’єктів торгівлі та сервісних послуг щодо прибирання закріпленої за ними території (влітку від сміття, а зимою від снігу), вносилися приписи власникам магазинів щодо приведення у належний вигляд зовнішньої реклами. Проведено 40 профілактичних бесід та складено 22 приписи на водіїв, які порушували правила паркування в центральній частині міста.
Крім того, вартою розглянуто понад 300 усних та 51 письмових звернень громадян, взято участь у розгляді 72 заяв з іншими службами. Винесено:192 приписи на громадян, які порушували правила благоустрою; складено 1 адміністративний протокол на особу, яка незадовільно утримувала прибудинкову територію та 2 адміністративних протоколи на осіб, які розміщували оголошення у не відведених для цього місцях; зроблено 587 усних попереджень за дрібні порушення правил благоустрою.

Спільно із представником міської ради відвідано за місцем реєстрації 312 осіб, які перебувають на військовому обліку в Рогатинській міській раді, з метою їхнього оповіщення для подальшого прибуття в Рогатинський РВК. Спільно з Рогатинським відділенням Калуської ОДПІ проводилася відповідна робота із забезпечення виконання своїх зобов’язань платниками податків до міського бюджету – 462 платникам особисто вручено повідомлення- зобов’язання на сплату податків за землю та нерухомість.

Працівники «Міської варти» спільно з контролерами комунального підприємства «Рогатинське будинкоуправління» контролювали стан належного поводження із твердими побутовими відходами, обійдено 946 власників домоволодінь, зокрема, й квартир, з якими переукладено договори. Виявлено та вжито заходи щодо 19 власників підприємств, установ та організацій, які упродовж тривалого часу не мали договорів на утилізацію відходів. Внаслідок претензійної роботи ліквідовано заборгованість за вивезення ТПВ у 23 суб’єктів господарської діяльності.

Працівниками «Міської варти» повідомлено Рогатинське відділення поліції про 67 адміністративних правопорушень, які були вчинені в місті, взято участь в оформленні за цими фактами адміністративних матеріалів.
У межах своїх компетенцій варта продовжує працювати в рамках надання правової допомоги жителям Рогатина. 
Дбаючи про безпечне місто, у звітному році нам вдалося реалізувати ще один важливий проєкт – у місті запрацювала високоякісна система відеоспостереження. Система відеонагляду запобігатиме виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень, удосконаленню методів роботи з їх профілактики, забезпеченню захисту конституційних прав та свобод людини , створенню умов для проведення ефективної правової та виховної роботи серед жителів міста. Також ключовим елементом в комплексі заходів щодо профілактики правопорушень у місті.
Одним із напрямків щодо забезпечення свобод і законних інтересів громадян є забезпечення вимог законодавства стосовно розгляду звернень громадян. Кожен житель міста має змогу щодня звернутися до керівництва та спеціалістів міської ради з найрізноманітнішими питаннями. У 2019 р. в міську раду надійшло 964 звернення, що у 1,3 раза більше порівняно з 2018 роком.

 Протягом року система роботи зі зверненнями громадян удосконалювалася. Так, звернення, що потребували капітальних вкладень або ж капітальних робіт, вносили у бюджетне фінансування та  програми і плани діяльності комунальних підприємств. Звернення, які потребували значного фінансового забезпечення та інженерно-технічних ресурсів комунальних підприємств, розглядалися на предмет їх включення у Програму со​ціально-економічного розвитку міста. Активізація роботи з вирішення нагальних міських проблем призвела до того, що кількість проблем, порушених у зверненнях, порівняно з 2018 роком скоротилася, зокрема: з врегулювання земельних відносин у 0,9 раза, соціального захисту - у 0,8 раза, комунального господарства - у 0,9 раза. Протягом 2019 р. задоволено 792 звернення громадян. Одночасно, змушений констатувати, що маємо частину звернень, які не вирішено так, як цього хотіли заявники. Особливо це стосується багатоквартирного житлового сектору, прокладання водопровідних та каналізаційних мереж, ремонту доріг. Тому, маємо усі зрозуміти, що системна та ефективна робота у житловому секторі можлива тільки через об’єднання співвласників цього житла- така вимога нового законодавства. Інші питання розв’язуємо у міру їх поступлення, перевага надається важливості та пріоритетності та наявним фінансовим можливостям, адже бюджет міста формується тільки за рахунок частини податків, які збираються у місті. Та все ж поступово коло невирішених міських проблем звужується.
Повноваження, покладені на місцеве самоврядування щодо забезпечення питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, реалізує відділ державної реєстрації, у якому працюють двоє державних реєстраторів. Упродовж року ними зареєстровано 1 618 об’єктів права власності та 2 140 інших речових прав. За надані послуги отримано до міського бюджету 436 210 гривень. 
Повноваження з організації діяльності міської ради та її органів

Протягом 2019 року проведено 12 сесій міської ради, якими ухвалено 321 рішення, включаючи 16 міських програм на 2020 рік.

Проведено 12 засідань виконавчого комітету, на яких було ухвалено 174 рішення, серед яких - про організацію виконання міських програм, міського бюджету, завдань соціально-екнономічного розвитку міста, фінансування соціально незахищених груп  жителів міста, проблеми роботи комунальних підприємств, благоустровю, відпочинку та оздоровлення дітей, роботи з очищення міста від сміття, стан розгляду звернень громадян у структурних підрозділах міської ради, роботи сфери послуг, підготовку проєктів звітів виконавчих органів до розгляду на сесіях міської ради, містобудівні та дозвільні питання та низку інших.

Багато самоврядних проєктів у Рогатині впроваджуємо вперше. Приємно зазначити, що наразі ми першим і поки що єдиним містом районного значення, у якому функціонує безоплатне лікування в умовах стаціонару всіх міських жителів, де реалізуємо неординарні і також поки що єдині в Україні соціальні та освітні проєкти, де житлово-комунальне господарство є пріоритетним у бюджетному фінансуванні.
Оскільки застарілі способи і форми управління містом стають некомфортними з точок зору оперативності та якості, то, варто відзначити,що за підтримки Посольства Турецької Республіки міською радою впроваджено систему електронного документообігу, яка дає можливість систематизувати документацію і вести контроль за виконанням рішень та доручень міського голови, особливо це стосується технологій розумного міста.
У цьому звіті проаналізовано  найголовніші напрямки роботи міського голови. Але їх суть та зміст спрямовані на те, щоб влада була для людей, а Рогатин ставав сучасним містом, яким будуть пишатися його жителі. 

Ми всі добре розуміємо: проблем у місті вистачає і місто поступово працює над їхнім розв’язанням. Втім, вирішення їх буде залежати й, перш за все, від згуртування громади міста. Саме від позиції кожного з нас, наполегливості, відповідальності, ініціативності, залежать вагомі результати громади.Тому хочу висловити вдячність усім рогатинцям, хто своєю працею розбудовував та приводив до ладу місто, хто своїм прикладом та ініціативою вів за собою інших, щоб Рогатин ставав охайнішим. Подякувати депутатам (окрема дяка нашим депутатам обласної ради), членам виконавчого комітету, працівникам апарату виконавчого комітету ради, керівникам та працівникам усіх комунальних підприємств, колективам навчальних та медичних закладів міста за порозуміння, підтримку в роботі, в цілому конструктивну і ділову співпрацю у вирішенні питань соціально-економічного розвитку Рогатина. 
Сергій НАСАЛИК.
 

