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ВСТУП
Програму економічного і соціального розвитку міста Рогатина на 2018 рік (далі – Програма) розроблено з метою вироблення і втілення єдиної політики розвитку міста протягом 2018 року на основі визначених пріоритетів.

Нормативно-правова база розробки Програми:

 - Закони України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку України», «Про місцеве самоврядування в Україні»;

- Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання державного бюджету».

         Програму розроблено з урахуванням завдань та положень:

· Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року;

· Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020»;

Стратегії розвитку Івано-Франківської області на період до 2020 року.
Програма визначає мету, цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку міста Рогатина та основні заходи і завдання щодо їх реалізації у 2018 році

Завдання та заходи Програми сформовані з урахуванням визначених завдань та заходів у відповідних галузях та сфері діяльності, а також заходів міських цільових програм розвитку, затверджених Рогатинською міською радою.

Метою Програми є удосконалення механізмів управління розвитком міста, посилення інвестиційної активності та привабливості, підвищення стандартів життя та зростання добробуту населення, сприяння розвитку та підтримки громадських ініціатив, забезпечення належного функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, сприяння створенню нових ефективних моделей управління і утримання житла, дотримання високих екологічних стандартів.

          Проект Програми підготовлено виконавчим комітетом міської ради, з урахуванням пропозицій підприємств, організацій та установ усіх форм власності, депутатів міської ради. Програма є основою для формування та раціонального використання фінансових ресурсів бюджету міста відповідно до визначених завдань та заходів економічного і соціального розвитку на 2018 рік. Окреслені напрями діяльності у всіх сферах господарського комплексу міста та розроблені заходи стануть передумовою для економічно обґрунтованого використання бюджетних коштів.
Складовою частиною Програми, що відображає розвиток міста, є Інвестиційна програма соціально-економічного розвитку міста Рогатина, яка фінансуватиметься за рахунок коштів бюджету розвитку в 2018 році.

         Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань.

Зміни та доповнення до Програми економічного і соціального розвитку міста Рогатина на 2018 рік затверджуються Рогатинською міською радою.
        І. АНАЛІЗ економічнОГО та соціальнОГО розвиткУ
м. Рогатина у 2017 році
          Протягом 2017 року  продовжувалися  розпочаті у 2016 році заходи щодо формування стратегії подальшого сталого розвитку міста, створення комфортного середовища проживання людей, вирішення соціальних і гуманітарних питань, підвищення ефективності використання земельних ресурсів і комунального майна,  забезпечення належного функціонування житлово-комунальної інфраструктури, доступності  соціальних послуг, дотримання  стандартів життєзабезпечення та створення умов для стійкого   підвищення рівня життя і добробуту громадян.
Протягом року зростала фінансова спроможність громади міста. Дохідну частину загального фонду бюджету міста Рогатина 2017 року виконано на  104%. 
Протягом 2017 року до міського бюджету Рогатина  поступило 2 мільйони  804 тисячі гривень акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів та акцизного податку з пального 6 мільйонів 603 тисячі гривень, що разом становить 9 мільйонів 407 тисяч гривень, та є більшим за  2016 рік на 1мільйон 73 тисячі гривень. За цей період у бюджет надійшло 3 мільйони 975  тисяч гривень єдиного податку з фізичних осіб, що  на 1 мільйон 40 тисяч гривень більше у порівнянні з фактичними поступленнями цього податку протягом 2016 року.

 Протягом року місто отримало 1 мільйон 433тисячі гривень орендної плати за землю з юридичних осіб,що також є більшим  на 191 тисячу гривень проти 2016 року. Єдиного податку з юридичних осіб протягом року надійшло 480 тисяч гривень, земельного податку з юридичних осіб 364 тисячі гривень. 

Протягом року єдиний податок з фізичних осіб сплачували близько 300 суб’єктів підприємницької діяльності, 14 суб’єктів підприємницької діяльності  сплачували єдиний податок з юридичних  осіб, у місті працювали і сплачували земельний податок з юридичних осіб 40 суб»єктів підприємницької діяльності, 35 суб’єктів різних форм власності сплачували акцизний податок роздрібної торгівлі підакцизних товарів, близько 60 суб’єктів  сплачували  орендну плату за землю з юридичних осіб.

         За 2017 рік потреби міста профінансовано за рахунок коштів   загального та спеціального  фонду міського бюджету в сумі 24 мільйони 765 тисяч гривень.

До пріоритетних видатків міського бюджету необхідно віднести фінансування міських Програм соціального захисту населення, до яких входять Програми захисту важкохворих та дітей-інвалідів, щоденне харчування жителів міста, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання одноразових грошових допомог малозабезпеченим жителям міста, фінансування підтримки діяльності громадських організацій ветеранів ОУН-УПА, чорнобильців, афганців. Всього за  2017 рік  ці заходи профінансовано на 826 тисяч 600 гривень.

Окремо необхідно виділити Програму  безоплатного лікування в умовах стаціонару хворих  у Рогатинській центральній районній лікарні. На ці потреби з міського бюджету використано 1 мільйон 351 тисячу 100 гривень. За додаткове обстеження жителів міста магнітно-резонансною та комп»ютерною томографією оплачено 40 тисяч гривень.

Проведення заходів гуманітарного напрямку профінансовано в сумі 1 мільйон 69 тисяч 27 гривень. Сюди ввійшли кошти на  фінансування ремонтних робіт у міських закладах освіти, підтримки дитячої творчості, розвитку електронного врядування та інформатизації міста, розвитку місцевого самоврядування, підтримки громадських організацій та учасників АТО, громадських робіт, заходів з дотримання порядку в місті.

На потреби житлово-комунального господарства та розвиток міської інфраструктури протягом року спрямовано 14 мільйонів 359 тисяч 397 гривень. За ці кошти проводилося будівництво та ремонти каналізаційних і водопровідних мереж, будувалися дитячі та спортивні майданчики, ремонтувався житловий фонд, утримувалося майно громади, здійснювалося щоденне прибирання міста, ремонтувалися та утримувалися міські дороги, закуплялася  комунальна техніка та обладнання, приводилися до порядку мережі вуличного освітлення.

 На підтримання розвитку фізичної культури і спорту спрямовано 577 тисяч 976 гривень.
          З метою забезпечення стабільності поступлення коштів протягом року щоденно проводився аналіз виконання дохідної частини та видаткової частини міського бюджету, забезпечувався  постійний контроль за цільовим, ефективним та економним використанням бюджетних коштів.  Забезпечувалося також здійснення контролю за дотриманням зобов'язань щодо платежів до міського бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності, сприяння  інвестиційної діяльності, проведення в установленому порядку фінансування видатків з місцевого бюджету, щоквартальне подання міській раді письмових звітів про хід і результати виконання бюджету, подавалися пропозиції до Івано-Франківської обласної ради щодо  включення необхідних фінансових показників для міста Рогатина при складанні проекту та у процесі виконання  обласного бюджету.
  В галузі фінансів і цін  протягом  другого півріччя 2017 року проводилася відповідна підготовча робота до встановлення в порядку і межах, визначених законом, тарифів на житлово- комунальні послуги, залучення   бюджетних коштів з бюджетів інших рівнів на будівництво, розширення, ремонт і утримання об'єктів міської інфраструктури та на заходи щодо охорони навколишнього природного середовища.

           Вжиті заходи дозволили досягти таких цілей:
         1. Створення прозорого та підконтрольного громаді бюджето-утворюючого середовища
          2.  Збільшення дохідної частини міського бюджету.

          3. Забезпечено стабільність роботи та розвиток житлово-комунального господарства, екологічне оздоровлення довкілля,  поліпшення якості функціонування міської інфраструктури, проведення комплексних заходів щодо соціального захисту найбільш вразливих категорій мешканців міста, підвищення змістовності освітніх, культурних та спортивних програм, підвищення якості та доступності муніципальних послуг.

          Протягом 2017 року
 комунальними підприємствами міста було забезпечене безперебійне водопостачання та водовідведення, надавались послуги з утримання  житлового фонду, вивезення та складування твердих побутових відходів. 

          Підприємством «Рогатин-Водоканал» протягом року проведено капі-тальний ремонт частини водопроводу по вул.Стуса, заміну водопроводу, встановлення колодязів та врізок по вулицях Липовій і Драгоманова,  роботи з відновлення резервної свердловини на насосній станції села Добринів, ремонтні роботи мереж по вулицях Коцюбинського, Стуса, Турянського, Зелена, Галицька, Драгоманова, Завода, Липова, Миру, Шевченка, Лепкого, Телев'яка, Б.Хмельницького, Старомлинська, Перенівська, пл.Роксолани, ремонтні роботи на свердловині в селі Кутці, заміну люків по вулицях Грицая, Галицькій, встановлення колодязів та люків по вулицях Липова, Грушевського, Шевченка, Галицька-Крип’якевича, в ЗОШ №1, ремонтні роботи по вулиці Миру,а також на ГКНС, КНС по вулицях Миру, Завода, Драгоманова, аварійно-ремонтні роботи з відновлення системи опорожнення очисних споруд, очищення приймальної камери головної КНС на вулиці Драгоманова, заміни помп та іншого технологічного обладнання, першочергові ремонтні роботи на очисних спорудах, підключено до міської мережі водопостачання  майже сто будинків по вулицях Телев»яка, Тичини, Галущинського.  Підприємством також підготовлено ряд проектів для їх реалізації протягом 2018 року. Це стосується, зокрема, початку робіт щодо будівництва каналізаційної мережі до масиву Північний, продовження такого будівництва по вулицях Шеремети та Поповича, відновлення роботи станції пом’якшення води, ремонту очисних споруд, замін технологічного обладнання.
          Комунальним підприємством «Рогатинське будинкоуправління» протягом  року проведено ремонт даху, встановлення ринв, водостічних труб на площі Роксолани 9, відлито відмостки навколо будинків по вулицях Д.Галицького 15, Галицька 79,  Липова 28, 30, 34, 36, 26,  Миру 4, поточні ремонти у мережі водопостачання у будинку  на площі Роксолани 23, ремонт даху, зачистку та ремонт  ринв, водостічних труб, капітальний ремонт димарів по вулиці Завода 10,   ремонт дахів по вулицях Завода 8, Стуса 17, Галицька 117, ремонт внутрібудинкової електромережі в будинку по вулиці Грушевського 2, заміну ринв та водостічних труб по вулицях Валова 1, Шеремети, ремонти стояків мережі водопостачання  в будинках по вулицях Чорновола 13 та Миру 5, ремонт даху, заміну шиферу, крокв, лат, встанов-лення  ринви в будинку по вул.Галицькій 52, заміну водопровідного та кана-лізаційного стояків у четвертому під»їзді будинку по вулиці Незалежності 14,  збудовано громадський туалет по вулиці Галицька 46 та розпочато таке будівництво по вулиці Галицькій 56, проведено роботи з підключення до нової системи водопостачання будинки по вулиці Липовій 30,34,36, ремонт каналізаційних мереж в будинках по вулицях Святомиколаївська 14, Миру 3 та 6, замінено водопровідну трубу в мережі будинку по вул. Галицька 62,  приведено до вимог безпеки віконні пройоми в будинку по вулиці Незалежності 14. Підприємство також впорядкувало  місця для збору твердих побутових відходів, провело впорядкування території полігону ТПВ, налагодило роботу щодо вивезення твердих побутових відходів з ряду сіл нашого району, провело велику підготовчу роботу з впорядкування тарифів на житлово-комунальні послуги.

          Комунальне підприємство «Благоустрій-Р» протягом року вирішувало питання поліпшення функціонування мереж вуличного освітлення, санітарного очищення та благоустрою міста, його озеленення, поліпшення роботи працівників ритуальної служби.  Підприємством протягом року  виконано абсолютну більшість заходів Програми вуличного освітлення міста.  Так, в 2017 році у місті замінено  старі світильники  на  нові світлодіодні  по вулицях: Галицька, Шевченка, Кудрика, Відродження   та на дитячо-спортивних майданчиках по вулицях: Січових Стрільців, Незалежності та Галицькій 119. Такі ж роботи із  заміною старих світильників на нові зі встановленням нових світлодіодних ламп, електричного кабелю та дроту проводилися й на інших міських вулицях. Після завершення брукування тротуарів на вулиці Галицькій, на ній же, встановлено 50 декоративних світильників. Також виготовлено технічну документацію та відновлено вуличне освітлення по вулицях Івасюка, Бережанській та Стуса, змонтовано освітлення паркових доріжок в парку культури та відпочинку імені Шухевича. На підстанціях вуличного освітлення встановлено чотири  нові  двохтарифні лічильники. Виготовлено технічну документацію та встановлено вуличне освітлення в новому  масиві «Північний».

      Виконання Програми вуличного освітлення міста дало можливість довести  кількість світлоточок у місті до 1268  ( у 2015 році місто освітлювали тільки 423світлоточки).  Встановлення нових світлодіодних ламп  та заміна старих світильників на нові дало можливість  в цілому скоротити використання електроенергії на 35відсотків. 

      Працівниками підприємства протягом весняно-осіннього циклу   також постійно проводилася робота з посадки квітів та належному обслу-говуванню квітників, клумб та квітникових ваз, які вперше в минулому році було встановлено на головних вулицях міста та території міських освітніх закладів. Вздовж центральних вулиць міста на опорах   було також встановлено 200 вазонів.

          У місті налагоджено  постійне  косіння та прибирання  територій гро-мадського призначення ( скверів, придорожніх смуг, кладовищ,  берегів річок), їх очищення від побутового  сміття та ліквідацію несанкціонованих сміттєзвалищ.

         Підприємством постійно проводяться  роботи з відновлення та ремонту  елементів благоустрою (лавок, сміттєвих контейнерів, світильників), звільнено від  кущів та  аварійних дерев окремі території по берегах річки Гнила Липа та по вулицях: Д.Галицького, Кудрика, Шевченка,Тичини, Липовій, площі Роксолани, в парку відпочинку та культури.

         За цей час встановлено нові лавки  та відремонтовано вже установлені на площі Роксолани,  дитячо-спортивних майданчиках , прибудинкових територіях  вулиць Липової, Незалежності, Чорновола, Стуса, встановлено відпочинкові комплекти на площі біля костелу, у сквері Борців за волю України, проведено ремонт танцювального майданчика  та встановлено нові лавки та урни в парку  культури та відпочинку імені Шухевича, закуплено  нові тротуарні  сміттєві євроурни, які встановлено по вулицях Галицькій, Шевченка та  на площі Роксолани, закуплено і встановлено  спортивні тренажери та ігрові комплекси  на дитячому майданчику по вулиці Галицькій 119, проведено ремонт  електромережі та поливу води  на міському стадіоні. 

         Протягом року на утримання та ремонти міських доріг спрямовано 4 мільйони 357 тисяч 399 гривень. За ці кошти капітально відремонтовано (фактично відбудовано) дорожнє покриття вулиць вулиць Фортечна, Січових Стрільців, Коцюбинського та Телевяка, проведено  часткові поточні  ремонти  дорожнього покриття вулиць Угрина Безгрішного, Шухевича, Завода, відновлено покриття тротуару по вулиці Галицькій від площі Роксолани до каплиці Божої Матері.

        Комунальним підприємством «Комбінат комунальних підприємств» протягом звітного періоду проведено ремонти фасадів будинків по вулиці Галицькій 58 і площі Роксолани 22, ремонти балконів по вулицях Галицька 62 та Шевченка 5, ремонти під»їздів будинків по вулицях Коцюбинського 2 та Липова 31а, ремонт приміщень ДП «Рогатин-Водоканал», музею «Опілля», облаштування  контейнерних площадок для збирання твердих побутових відходів  на вулицях:Крушельницьких, Миру, Завода, Осипа Турянського, Угрина Безгрішного, площі Роксолани 22 та 15, Шевченка 3, закінчено доукомплектування та облаштування дитячого майданчика на вулиці Незалежності, побудовано дитячо-відпочинковий комплекс  на між- будинковій території по вулиці Галицькій 119, відремонтовано  елементи малих архітектурних форм у міському парку, вулицях: Галицька, Шевченка, площа Роксолани, Грушевського, пофарбовано елементи  дитячих майданчиків на вулицях: Липовій, Коцюбинського, Січових Стрільців та у міському парку, проведено брукування  окремих частин тротуару по вулиці Галицькій, відновлено знак  при в'їзді у місто.

       Протягом року ряд закладів, які перебувають у підпорядкуванні райдержадміністрації фінансувалися також з міського бюджету через прийняття та реалізацію власних культурно-освітніх  та молодіжних Про-грам.  Зокрема, протягом 2017 року в місті діяли Програми  розвитку культури,  підтримки творчості дітей «Великі справи маленьких рогатинців», розвитку фізичної культури і спорту, підтримки діяльності закладів освіти, фінансової підтримки громадської організації «Молодіжний спортивний клуб «Роксолана», будівництва міського спортивно-оздоровчого комплексу, фінансової підтримки громадської організації «Футбольний клуб «Рогатин».

        Прийняті міською радою рішення, за якими з міського бюджету профінансовано 255 тисяч 870 гривень, було спрямовано на зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів міста,  досягнення високої мотивації у навчанні та розвитку дітей, організацію їх відпочинку та оздоровлення, системне проведення міських заходів з дітьми і молоддю за напрямами позашкільної освіти, створення атмосфери взаєморозуміння та взаємоповаги між керівництвом шкіл і батьками, сприяння участі талановитої молоді та обдарованих дітей у конкурсних програмах, фестивалях, залучення громадських ініціатив до участі в культурно-мистецьких проектах, підтримання домінуючих у місті видів спорту, створення умов для організації змістовного дозвілля і максимальної реалізації фізичних здібностей людини, покращення стану стадіону,  продовження будівництва площинних спортивних споруд і тренажерів, залучення до регулярних і повноцінних занять спортом різних вікових груп населення міста.
        Школа шляхетних українок -  перший в історії міста просвітницький проект, реалізований коштом Громадського бюджету Рогатина. За три місяці лекцій і практичних занять, цікавих зустрічей та ідей, він допоміг рогатинкам знайти ту правильну основу, яка сприятиме стати справжніми шляхет​ними дівчатами, гордістю батьків і своєї малої батьківщини. Цього  року  Школа знову працюватиме, бо  саме через такі унікальні освітні проекти  і формується майбутня  українська еліта. 

       У рамках Програми "Великі справи малих рогатинців"  міською радою  пошановано наполегливу працю  учнів і вчителів міських загальноосвітніх навчальних закладів, відзначивши їх за старання у навчанні, творчості та громадському житті міста. Подяками  та грошовими преміями по 500  гривень були нагороджені переможці ІІІ (обласного) етапу Всеук​раїнських  учнівських олімпіад з навчальних пред​ме​тів та Всеукраїн​сь​кого конкурсу-за​хис​ту науково-дос​лід​ницьких робіт.  При​зери цих олім​піад та конкурсів отри​мали вина​горо​ди від міськради в сумі 300 гривень кожен. Переможців районного етапу відзначили подяками та преміями - 200 грн. кожному. Вперше 2017 року  року міськ​рада ініціювала вручення премій також призерам конкурсів за зайняті ІІ і ІІІ місця.  До великого списку наго​роджених за хороші знання додалися також й мистецьки обдаровані діти, активісти громадських та інших заходів, у тому числі і міського конкурсу писанкарства "Великодні дзвони", - ви​хованці ШЕВУ та ДШМ ім. Бориса Куд​рика, шкіл і гімназії, котрі отримали за творчі здібності по 200 грн. премії.  Всього відзначено 174 учнів міських навчально-виховних закладів. 

      Дуже важливим культурно-освітнім проектом, реалізованим  у минулому році,  став проект міського громадського інтернет-телебачення "New town" - проект, який дозволяв  отримувати всю місцеву інформацію через все​світню мережу Інтернет. Перший матеріал творчого колективу було опубліковано 7 лютого.  З цього  дня і до закінчення року  колективом через всесвітню Інтернет- мережу подано 225 відеосюжетів, які  мали  128 640 переглядів, включаючи Сполучені Штати Америки, Німеччину, Італію, Польщу, Росію та інші країни.

       З метою підтримки розвитку фізичної культури і спорту, зміцнення його матеріальної бази, проведено ремонт стрілецького тиру Рогатинської спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву,  надається фінансова підтримка громадським організаціям спортивно-оздоровчого спрямування.
      Масову громадську підтримку отримала церемонія  щорічного вшанування кращих фахівців у всіх сферах соціально-економічної діяльності та представників громадськості  та присвоєння їм звання «Людина року».

        Протягом минулого року  міською радою затверджено три проекти мiсцевих програм охорони довкiлля, забезпечувалася участь виконавчого комітету  у наданні пропозицій до регiональних програм охорони довкiлля. Так, з врахуванням пропозицій міської ради, з обласного бюджету фінансувалося будівництво міських каналізаційних мереж, розв»язувалися міські та районні проблеми поводження з твердими побутовими відходами.
       На виконання делегованих державою повноважень щодо охорони навколишнього середовища розроблено комплекс необхiдних заходiв із запобігання екологiчних катастроф, стихiйного лиха, епiдемiй, епiзоотiй, iнших надзвичайних ситуацій.

         Виконання делегованих повноважень у сфері регулювання земельних відносин забезпечувалося проведенням роботи з погодження проектiв землеустрою, здiйснення контролю за виконанням проектiв i схем землеустрою, проектiв внутрiшньогосподарського землеустрою.

          До найголовніших заходів у цих напрямках можна віднести: виготов-  лення технічних висновків щодо технічного стану несучих конструкцій бага-токвартирного житлового будинку №2 на вул. Миру, житлового будинку №62 на вул. Галицькій, виготовлення детальних планів територій земельних ділянок під нове будівництво каналізаційної мережі по вул. Івасюка, під нове будівництво каналізаційної мережі забудівельного масиву «Північний» (вул. М.Тарнавського, Європейській, Садовій, Володимирській), під нове будівни-цтво каналізаційної мережі по вул. О.Кобилянської, під нове будівництво ка-налізаційної мережі по вул. Д.Галицького. Також подано   на  державну   землевпорядну  експертизу проект  землеустрою   щодо   встановлення   меж   населеного  пункту   міста  Рогатина.  Виготовлено звіт  експертно- грошової оцінки  на знеособлену   земельну  ділянку   по вул. Галицькій  ( територія колишнього підприємства «Сільгосптехніка»)  для  продажу її у приватну власність   на  земельних  торгах .

           З метою  вирішення проблем житлового будівництва прийнято   на  чергу для  індивідуального   житлового  будівництва 16   учасників   АТО,  та  14 сімей. Розпочато  роботу  з  виділення  земельних  ділянок  учасникам   АТО      в  масиві «Зарічний».  Виготовлено   детальний   план  території   масиву  « Пасічний»  під  індивідуальне    житлове   будівництво.

          Надано 37  дозволів на  складання   технічної документації  із землеустрою  на земельні  ділянки  та затверджено 30   технічних документацій   із землеустрою    земельних  ділянок,  11 проектів землеустрою  щодо  відведення  земельних ділянок, поновлено 15 договорів  оренди   землі, надано 77 дозволів  на розробку проектів  землеустрою, передано в оренду 2 земельні  ділянки, розірвано 4  договори  оренди  землі.  Видано 15 ордерів на проведення земляних робіт.

       Протягом 2017 року  на території міста діяли Програми соціального захисту важко-хворих, дітей-інвалідів, харчування осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, встановлено місцеві пільги за надання житлово-комунальних послуг.

     У звітному періоді працівниками міської ради проведено обстеження  умов проживання 482 громадян різного соціального статусу з метою забезпечення соціального захисту громадян. Відповідно до рекомендацій комісії 262  громадянам  виділено матеріальні допомоги на суму 206.1 тисяч гривень,  4 жителям надано допомоги  на суму 5.5  тисяч гривень для поховання померлих, які на день смерті ніде не працювали. Виплачено допомог громадянам, які перебувають у складних життєвих умовах, важкохворим, дітям-інвалідам в сумі 318,4 тисяч гривень, учасниками АТО в сумі  104  тисяч гривень, учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС та вдовам – 24,2 тисяч гривень, учасникам бойових дій у Другій світовій війні – 9.8 тисяч гривень,членам Рогатинської районної організації Української спілки ветера-нів Афганістану – 7 тисяч гривень. За рахунок Програми безоплатного медикаментозного забезпечення  в умовах стаціонарного лікування  у Рогатинській ЦРЛ проліковано 1548 хворих, в тому числі у неврологічному відділенні-207, терапевтичному-276, дитячому-205, пологовому-74, травматологічному та хірургічному-285, кардіологічному-169, інфекційному-144 пацієнти.
             Дотримання  законності, правопорядку,  охорони прав,  свобод і законних інтересів громадян на території міста забезпечувалося шляхом взаємодії міської ради, її виконавчого комітету, депутатів, інституцій громадянського суспільства з правоохоронними органами міста. Координуючою структурою у цій діяльності була комунальна організація «Рогатинська «Міська варта».
             Працівниками   вищезгаданої структури проведено 255  цілодобових  та 100 денних патрулювань  міста з метою виявлення попередження та недопущення порушень  правопорядку, правил благоустрою та інших правопорушень, розглянуто 148  усних та 35 письмових звернень громадян,  взято участь у розгляді  36  заяв з іншими службами.  Винесено 153  приписи на громадян, які порушували правила благоустрою, складено 12 адміністративних протоколи та зроблено 476  усних зауважень  за дрібні  порушення  правил благоустрою. 

          Працівники Варти брали активну участь в охороні громадського порядку під час святкування державних свят, Дня міста, випускних вечорів ЗОШ та Рогатинського ДАК, а також всіх домашніх футбольних матчів за участі футбольної команди «ФК Рогатин» та інших масових заходах які відбувались в м.Рогатині.  Спільно із представником міської ради відвідано за місцем реєстрації  278 осіб, які перебувають на військовому обліку в Рогатинській міській раді з метою їхнього оповіщення для подальшого  прибуття в Рогатинський  військовий комісаріат. 

           Міською Вартою надано практичну допомогу міським комунальним службам в укладенні 57 договорів, якими  закріплено території за організаціями, підприємствами та установами для належного їх утримання.         

           Спільно з Рогатинським відділенням Калуської ОДПІ 356 жителям міста вручено повідомлення про сплату податку за землю  та  вручено 337 повідомлень про сплату податку за нерухомість. Проведено зустрічі з  295  власниками домоволодінь, в тому числі і квартир, по яких були проблемні питання з укладенням договорів на житлово-комунальні послуги.   Працівниками Міської варти  надано допомогу в укладенні 154 договорів з особами, які не мали можливості особисто відвідати комунальні підприємства. Проведено роз’яснювальну роботу з  21  власником підприємств, установ та організацій,  які  протягом тривалого періоду не мали укладених договорів на вивіз ТПВ. Відвідано 178  квартир та вручено 121  претензію особам, які злісно ухиляються від сплати боргів за отримані житлово-комунальні послуги. Працівники міської варти надали допомогу 112 жителям міста в отриманні ними невикористаних субсидій.

        Міською Вартою направлено у Рогатинське відділення поліції 75 повідомлень про факти вчинення адміністративних правопорушень на території міста, постійно надається інша інформація, яка сприяє розкриттю злочинів. 

        Одним із напрямків  щодо забезпечення свобод і законних інтересів громадян є забезпечення вимог законодавства щодо розгляду звернень,  здійснення контролю  за станом цієї роботи на підприємствах,  в установах та організаціях незалежно від  форм власності. Кожний  житель  міста  мав  змогу  щодня звернутися до керівництва та спеціалістів міської ради з  найрізноманітнішими  питаннями. У 2017 році   в міську раду  надійшло  695 звернень , що у 1,7 рази менше в порівнянні  з 2016 роком.

        Протягом року система роботи зі зверненнями громадян поліпшувалася. Так, звернення, що потребували капітальних вкладень або ж капітальних робіт включалися у  бюджетне фінансування та  в Програми і плани діяльності комунальних підприємств.   Звернення, які потребували значного фінансового забезпечення  та інженерно-технічних ресурсів комунальних підприємств  було включено у Програму соціально - економічного розвитку міста.  Активізація роботи з вирішення нагальних міських проблем привела до того, що кількість проблем, піднятих у зверненнях порівняно з 2016 роком скоротилася: з врегулювання  земельних відносин  у 1.7 рази, соціального захисту  –  у 1.4 рази, комунального господарства  -  у 2.1 рази, житлового господарства  – у 2.8 рази,  екологічної безпеки – в 2.6 рази,  законності та правопорядку  – у 1.08 рази. Протягом звітного періоду  задоволено  75% звернень громадян .

          Повноваження, покладені на місцеве самоврядування щодо забезпечення питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень реалізовано через відділ державної реєстрації, у якому працюють 2 державні реєстратори. Протягом 2017 року державними реєстраторами зареєстровано 2 836 об'єктів права власності  та 1 964 інших речових прав. За надані послуги отримано коштів до міського бюджету  430 730 гривень (за 2016 рік ця сума складала 287 486 гривень). 

        Протягом року у місті зареєструвалося за місцем проживання 422 особи, вибули з міста 277 осіб.

ІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ МІСТА

НА 2018 РІК
Усі напрямки функціонування та розвитку міста Рогатина детально описано у міських Програмах, які за своїм змістом та суттю є детальними планами заходів (робочими планами) та конкретним фінансовим забезпечен-ням реалізації завдань життєдіяльності міста.

Основу цієї Програми становлять прийняті  28 сесією міської ради 21 грудня 2017 року такі міські Програми:

-Міська цільова Програма «Громадський бюджет міста Рогатина на 2017 – 2020 роки»;
-Програма розвитку місцевого самоврядування;
-Програма розвитку та фінансової підтримки житлово-комунального господарства міста Рогатина на 2018 рік;

-Програма ремонту та утримання доріг міста Рогатина на 2018 рік;

-Міська цільова Програма медикаментозного забезпечення жителів міста Рогатина на 2018 рік;
-Програма організації та проведення у 2018 році громадських робіт для незайнятого населення м.Рогатина;
-Програма профілактики злочинності та співробітництва з правоохоронними органами на 2018 рік;
-Комплексна Програма підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м.Рогатина;
-Міська Програма невідкладних природоохоронних заходів на 2018 рік щодо очищення септиків,автономних каналізацій та вигрібних ям на території міста;
-Програма «Безпечне місто» на 2017-2018 р;
-Програма підтримки діяльності закладів освіти;
-Програма розвитку культури і туризму у місті Рогатині на 2018 рік;
-Програма діяльності та фінансової підтримки міськрайонної газети «Голос Опілля» у 2018 році;
-Програма безоплатного харчування одиноких громадян похилого віку та осіб,що перебувають у складних життєвих обставинах;
-Програма соціального захисту важкохворих та дітей-інвалідів на 2018 рік;
-Програма фінансової  підтримки громадської організації «Футбольний клуб «Рогатин» на 2018 рік;
-Програма фінансової підтримки громадської організації «Молодіжний спортивний клуб «Роксолана» на  2018 роки;
-Програма співробітництва з територіальними громадами на 2018 рік.
ІІІ. СПІЛЬНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРІОРИТЕТНИХ НАПРЯМКІВ
1. Забезпечення стабільності функціонування міської інфраструктури.

2. Ремонти міських доріг.

3.Створення рекреаційно- відпочинкової зони при будівництві пам»ятника Т.Г.Шевченку  у сквері на вул.Шашкевича.
4. Реконструкція вулиці Івана Франка.

5.  Облаштування  тротуарів та зелених зон по вулиці Галицькій.

6. Реалізація освітніх, культурних та дитячих програм.

7. Екологічна безпека жителів міста.

8. Розвиток туризму.

9. Соціальний захист жителів міста через реалізацію програм місцевих пільг за житлово-комунальні послуги, медичне обслуговування та безоплатне харчування.

10. Участь у міжнародному співробітництві та міжнародних проектах

11. Дальший розвиток місцевого самоврядування та співробітництва з територіальними громадами району.
3.1. Залучення додаткових фінансових ресурсів 
Головна мета – формування стабільної дохідної бази бюджету міста, створення комфортних умов для мешканців міста, розвиток інфраструктури міста, забезпечення функціонування закладів бюджетної сфери міста.
Цілі та пріоритетні завдання:
- реалізація заходів щодо забезпечення своєчасної та в належних розмірах сплати податків, зборів та обов’язкових платежів до бюджету міста;

- підвищення рівня податкової культури населення;

- забезпечення ефективності використання бюджетних коштів під час проведення закупівель продукції (товарів, робіт, послуг) для потреб міста;

- посилення контролю та відповідальності усіх учасників бюджетного процесу за дотриманням бюджетного законодавства.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом застосування та удосконалення відкритості та доступності бюджетного процесу та подальшої оптимізації бюджетних програм;

- формування збалансованого та реалістичного бюджету міста на наступний бюджетний період у відповідності до чинного законодавства;

- проведення системної роботи щодо поліпшення адміністрування податків, розширення податкової бази, виявлення та усунення негативних чинників, що несприятливо впливають на рівень надходжень податків, зборів і обов’язкових платежів до бюджету міста.
Очікувані результати
Виконання бюджету міста у 2018 році, збільшення його дохідної частини та забезпечення прозорості показників міського бюджету
3.2. Розвиток підприємництва. Торгівля та сфера послуг.

Регуляторна політика.
Головна мета – підвищення взаємної довіри між владою і бізнесом, створення сприятливих умов для розвитку підприємницької ініціативи. Створення механізмів урівноваження ключових інтересів виробника та споживача на ринку товарів та послуг.
Цілі та пріоритетні завдання:
- поглиблення співпраці міської ради, її виконавчого комітету з  підприємцями та громадою міста, спрямування її на створення сприятливого бізнес-клімату;

- ресурсна та інформаційна підтримка суб’єктів господарювання;

- формування у місті соціально-відповідального бізнесу;

- забезпечення реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;

- формування соціально-орієнтованої системи торгівлі і побутового обслуговування населення;

- підтримка вітчизняного та місцевого товаровиробника.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- проведення повного аналізу регуляторних актів місцевого самоврядування на відповідність чинному законодавству та з метою  подальшого внесення змін (відміною) регуляторного акта;

- внесення змін до нормативно-правових (регуляторних) актів на місцевому рівні;

- збір інформації щодо проблемних питань у бізнес-середовищі міста та проведення її ґрунтовного аналізу;

- проведення спільного  пошуку вирішення проблемних питань щодо подолання бар’єрів підприємництва у місті;

- інформування суб’єктів підприємництва щодо  наявності вільних площ, земельних ділянок, приміщень тощо для здійснення підприємницької діяльності у місті;

- використання новітніх веб-платформ у сфері підприємництва для налагодження взаємовигідних зв’язків (у тому числі міжнародних) щодо збуту продукції та надання послуг, зокрема системи публічних закупівель Prozorro;

- проведення організаційно-освітніх заходів спрямованих на підвищення фахового рівня знань: семінарів, навчань, тренінгів для суб’єктів господарювання міста;

- підтримка співпраці та налагодження партнерських відносин із соціально-відповідальними  суб’єктами господарювання міста;

- формування ефективної цивілізованої торговельної інфраструктури та мережі закладів сфери послуг;

- посилення контролю за якістю товарів і послуг, санітарно-гігієнічними умовами їх продажу;

- забезпечення високого правового рівня захисту прав споживачів, проведення консультативно-роз’яснювальної роботи з питань здійснення господарської діяльності у сфері торгівлі та послуг;

- здійснення контролю за дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів;

- проведення виставок, ярмарків тощо;

- розміщення зовнішньої та внутрішньої реклами товарів вітчизняних виробників в закладах торгівлі.
Очікувані результати:
- оперативне опрацювання та вирішення проблемних питань, що виникають у процесі діяльності суб’єктів підприємництва;

- підвищення рівня соціальної відповідальності підприємництва, виконання соціально-важливих проектів;

- підвищення рівня професійності суб’єктів господарювання.
3.3. Залучення інвестицій
Головна мета – прискорення зростання продуктивності місцевої економіки через збільшення інвестиційних надходжень, в тому числі на розвиток та поліпшення інфраструктури міста.
Цілі та пріоритетні завдання:
- залучення зовнішніх та внутрішніх інвестицій у розвиток інфраструктури міста;

- налагодження діалогу влада – бізнес, формування в місті сприятливого інвестиційного клімату;
- покращення іміджу та інвестиційної промоції міста;
- забезпечення росту надходжень до міського бюджету за рахунок росту обсягів  інвестиції в економіку міста.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- стимулювання виконавчих органів, комунальних підприємств та закладів Рогатинської міської ради до ініціювання та впровадження інвестиційних проектів;

- розробка інформаційних матеріалів з метою інформування про інвестиційний потенціал м. Рогатина;

- співпраця з місцевим бізнесом щодо зацікавлення інвесторів у використанні неефективно використовуваних земельних ділянок, що перебувають у приватній власності тощо, допомога у формуванні відповідних інвестиційних пропозицій;
- залучення  інвестицій у будівництво та реконструкцію об’єктів міської транспортної та інженерної інфраструктури з використанням механізмів державно-приватного партнерства тощо;
- реалізація та супровід інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів як державного так і місцевого бюджету, а також за рахунок іноземних інвестицій та грантів.

3.4. Міжнародне співробітництво

Цілі та пріоритетні завдання
           – створення умов для розвитку міжнародного співробітництва, підтримка позитивної репутації м. Рогатина як надійного та перспективного партнера.
- залучення міжнародної  допомоги в розвиток міста, зокрема через освоєння грантових коштів Програми транскордонного співробітництва;

- розширення географії міжнародного співробітництва шляхом збільшення кількості закордонних міст, з якими налагоджено співпрацю з врахуванням взаємного зацікавлення щодо пріоритетних галузей для співробітництва;

- розвиток та поглиблення співробітництва з побратимськими закордонними містами та районами відповідно до укладених  угод,  меморандумів;
- проведення міжнародних заходів  в м. Рогатині, участь молоді міста у міжнародних проектах; 

- поширення інформації серед потенційних заявників (заклади освіти, охорони здоров’я, підприємства житлово-комунального господарства, громадські організації, представники бізнесу) про актуальні конкурси проектів, які проводять донорські організації, шляхом публікацій на офіційному сайті міської ради, електронної розсилки;

- забезпечення участі офіційних делегацій від м. Рогатина у міжнародних заходах за кордоном відповідно до офіційних запрошень, які надходять до Рогатинської міської ради з метою активізації процесів транскордонного співробітництва, налагодження контактів, запозичення досвіду та кращих практик: тематичні конференції, форуми, виставки, офіційні заходи з нагоди державних свят та локальних подій та ін.;

- організація прийому іноземних делегацій  у Рогатинській міській раді;

- координація міжнародної діяльності виконавчих органів міської ради, надання методичної та організаційної допомоги у здійсненні міждержавних зв’язків;

- забезпечення офіційної ділової комунікації з Генеральним консульством Республіки Польща у Львові, Представництвом Європейського Союзу в Україні та представництвами міжнародних організацій в Україні.
Очікувані результати:
- отримання грантових коштів в рамках Програми транскордонного співробітництва;

- покращення кількісних і якісних показників співпраці між Рогатином і партнерськими та дружніми містами і районами за кордоном;

- підвищення рівня свідомості жителів міста щодо правильності обраного курсу на інтеграцію України в європейську спільноту;

- залучення м. Рогатина до проектів  міжнародних організацій в Україні. 
3.5. Управління майном та земельними ресурсами комунальної 

форми власності 
Головна мета – належне збереження та примноження комунальної власності територіальної громади міста Рогатина, створення умов для ефективного її використання, раціональне та цільове використання земель комунальної власності територіальної громади міста.
Цілі та пріоритетні завдання:
- створення умов для ефективного використання земель міської комунальної власності з метою забезпечення та збільшення надходжень дохідної частини бюджету;
- забезпечення дотримання Порядку списання майна підприємствами та закладами комунальної власності територіальної громади міста Рогатина;
- створення привабливих умов для залучення інвестицій, використання земель за їх функціональним призначенням відповідно до затвердженої містобудівної документації;

- організація землеустрою, розвиток ринку земель несільськогосподарського призначення комунальної власності .
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- контроль за цільовим використанням майна територіальної громади міста та забезпечення проведення своєчасних розрахунків орендарів за використання об’єктів міської комунальної власності;

- забезпечення інформаційної відкритості процесу відчуження та оренди;

- здійснення підготовки матеріалів для проведення реєстрації речових прав на об’єкти міської комунальної власності;

- адміністрування договорів оренди майна міської комунальної власності та договорів на право тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної власності;
- продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення комунальної власності територіальної громади м. Рогатина (або прав на них), а саме: на земельних торгах (аукціонах) шляхом викупу під об’єктами нерухомого майна, що належать фізичним та юридичним особам на праві власності;

- забезпечення оформлення права власності та користування земельними ділянками ОСББ для будівництва та обслуговування житлових будинків.
Очікувані результати:
- отримання бюджетних надходжень від оренди нежитлових приміщень та плати за користування окремими елементами благоустрою комунальної власності;

- збільшення надходження коштів земельного податку та орендної плати за землю;

- збільшення надходження коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення комунальної власності територіальної громади міста шляхом викупу під об’єктами нерухомого майна, що належать фізичним та юридичним особам на праві власності.
3.6. Діяльність комунальних підприємств міста
Головна мета – забезпечення стабільної життєдіяльності міста, надання якісних житлово-комунальних послуг, в тому числі забезпечення послугами громадського транспорту його мешканців.
Цілі та пріоритетні завдання:
- підвищення ефективності роботи комунальних підприємств для забезпечення безперебійного надання послуг;

- оптимізація фінансової підтримки комунальних підприємств;

- мінімізація збитків комунальних підприємств.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- постійне вжиття заходів щодо погашення заборгованості за виконані роботи та надані послуги, активізація претензійної роботи;

- збільшення обсягів отриманих доходів, у тому числі за рахунок дисциплінування платників;

- оновлення матеріально-технічної бази підприємств;

- здійснення моніторингу виробничо-фінансових показників діяльності комунальних підприємств міста;

- надання фінансової підтримки комунальним підприємствам, які забезпечують життєдіяльність міста;

- залучення додаткових фінансових ресурсів та інвестицій на розвиток  комунальних підприємств.
Очікувані результати
Зміцнення дисципліни у комунальних підприємствах, збереження кадрового потенціалу, поліпшення фінансового стану комунальних підприємств міста. Забезпечення комфортного та безпечного життя мешканцям міста.

ІУ. РОЗВИТОК ЛЮДИНИ ТА ПІДВИЩЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ
4.1. Освіта
Головна мета – фомування всесторонньо розвинутої особистості через реалізацію місцевих Програм, заходи яких забезпечують підвищення якості освіти, відпочинку, оздоровлення та розвитку дитини.
Цілі та пріоритетні завдання:
- формування в закладах освіти середовища, сприятливого для  освіти, збереження здоров’я та мотивації  до навчання та здорового способу життя;
-  поліпшення освітнього середовища у закладах дошкільної, загальної середньої освіти, участь у запровадженні Концепції нової української школи та реалізації положень нового Закону України «Про освіту».
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- продовження чинності міських Програм «Школа шляхетних українок», зміцнення матеріально-технічної бази освітніх закладів, оздоровлення та відпочинку дітей, реалізація міжнародних дитячих проектів.
Очікувані результати:
- підвищення якості навчально-виховного процесу в умовах запровадження Концепції нової української школи та реалізації положень нового Закону України «Про освіту».
4.2. Охорона здоров’я
Головна мета – забезпечення якісної та доступної медичної допомоги населенню міста через реалізацію Програми безоплатного  медикаментозного забезпечення жителів міста та громад району ( відповідно до Договорів про співробітництво), якісне проведення реформи первинного рівня медичного забезпечення через  безпосередню участь представників виконавчого комітету у розробленні та впровадженні в районі реформи медичної допомоги та створення районного центру первинної медико-санітарної допомоги.
Цілі та пріоритетні завдання:
- підтримання на належному рівні заходів міської Програми медикаментозного забезпечення;

-  участь у створенні ефективної мережі лікувально-профілактичних закладів, зміцнення їх матеріально-технічної бази.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- участь у створенні комунального неприбуткового підприємства «Рогатинський центр ПМСД»;

- укладання декларацій між пацієнтом та лікарем первинної медичної допомоги;

- надання допомоги в укладенні договорів центром первинної медичної допомоги з Національною службою здоров’я України, виділення для цього відповідних працівників.
Очікувані результати:
Активна участь міста в реформі охорони здоров'я. Забезпечення напрацювання заходів щодо збереження у місті Рогатині лікарні та реорганізації іі в лікарню інтенсивного лікування.

Поліпшення демографічної ситуації,  підвищення якості та ефективності медико-санітарної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і прав громадян на охорону здоров’я.
4.3. Соціальний захист та соціальне забезпечення
Головна мета – забезпечення соціального захисту і обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки шляхом реалізації міських цільових програм. 
Цілі та пріоритетні завдання:
- підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти військовослужбовців;

 - забезпечення адресного надання місцевих соціальних гарантій вразливим групам населення;

- співробітництво та партнерство із об’єднаннями громадян щодо надання соціальних послуг мешканцям міста;

- співробітництво та підтримка громадських організацій ветеранів, інвалідів та жертв нацистських переслідувань, громадських організацій, що надають соціальні послуги.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- реалізація завдань, які передбачені Програмою підтримки учасників бойових дій, бійців-добровольців, які брали або на даний час беруть участь в антитерористичній операції на Сході України, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які зареєстровані в м. Рогатині, а саме:

-надання матеріальної допомоги  учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей;

- виділення земельних ділянок під будівництво учасникам антитерористичної операції;
- надання адресної грошової допомоги мешканцям міста з числа соціально вразливих верств населення;

- здійснення фінансової підтримки діяльності громадських організацій ветеранів, інвалідів та жертв нацистських переслідувань, діяльність яких поширюється  на територію м. Рогатина та громадських об'єднань, які надають соціальні послуги;
- забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням одиноких малозабезпечених мешканців міста;
- надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг відповідно до окремих Програм.
Очікувані результати
Забезпечення комплексного та якісного надання максимальної кількості необхідних соціальних послуг, які не надаються загальнодержавними соціальними Програмами. 
4.4. Підтримка сім’ї, молоді, захист прав дітей
Головна мета – якісна реалізація державної молодіжної та сімейної політики, створення сприятливих умов для життєвого самовизначення і самореалізації молодих людей, формування громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості, забезпечення передумов і надання гарантій соціального становлення молодої особи. Здійснення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. 
Цілі та пріоритетні завдання:
- створення умов для утвердження в суспільстві сімейних цінностей;

- розвиток творчого потенціалу, підтримка обдарованих дітей та молоді, організація змістовного дозвілля і спілкування дітей ; 
- робота над утвердженням патріотизму, громадянської свідомості та активної громадської позиції молоді;

- сприяння міжрегіональній та міжнародній співпраці учнівської та студентської молоді;

- забезпечення дітей  оздоровленням та відпочинком;

- заохочення громадських організацій, які працюють з дітьми з особливими потребами до участі у  конкурсах та фестивалях;

- оздоровлення дітей з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей з сімей учасників. 
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- організація та підтримка ініціатив громадських організацій щодо розвитку інституту сім’ї, пропагування сімейних цінностей;

- облік сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги та здійснення їх соціального супроводу;
- організація та проведення заходів, спрямованих на формування національної свідомості і патріотизму, підтримка діяльності та ініціатив пластового (скаутського) і волонтерського руху;

- організація молодіжного і культурного обміну , проведення заходів з міжрегіональної та міжнародної співпраці учнівської молоді;

- налагодження ефективної співпраці з громадськими організаціями, благодійними фондами для покращення надання якісних соціальних послуг сім’ям, дітям та молоді;
- проведення конкурсів  проектів від громадського сектора.
Очікувані результати:
- підвищення громадянської активності, почуття патріотизму і відповідальності молоді, усвідомлення молодими громадянами сімейних цінностей, необхідності здорового та безпечного способу життя;

- зменшення кількості злочинів, пов’язаних з насильством в сім’ї;

- попередження та протидія дискримінації за ознакою статі у всіх сферах суспільного життя;

- поліпшення взаємодії з неурядовими організаціями, результативності їх роботи.
4.5. Розвиток культури
Головна мета – створення належних умов для формування міста Рогатин, як культурного центру Опілля, забезпечення умов рівного доступу членів громади до культурних процесів, підвищення ролі культури у суспільному розвитку міста.
Цілі та пріоритетні завдання:
- сприяння  розвитку  класичного і сучасного мистецтва , аматорської творчості, збереження та актуалізація традиційної культури;
- підтримка  аматорських творчих колективів та обдарованих;

- започаткування міжнародного співробітництва у сфері культури та народного мистецтва;

- промоція культурного потенціалу Рогатина.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- включення міста Рогатина у міжнародне культурне співробітництво;

- участь у фінансуванні конкурсів і фестивалів, учасниками яких є місцеві аматори та колективи;
- реалізація бібліотечних проектів.
Очікувані результати:
- системний розвиток культурної сфери;
- підвищення якості культурно-мистецьких послуг; 

- активна міжнародна культурна співпраця;

- співучасть мешканців Рогатина у розвитку культурного потенціалу міста. 
4.6. Фізична культура і спорт
Головна мета – створення сприятливих умов для організації змістовного дозвілля та максимальної реалізації фізичних здібностей жителів міста, розбудова спортивної інфраструктури, залучення до постійних і повноцінних занять спортом різних вікових груп населення, розвиток та популяризація видів спорту.
Цілі та пріоритетні завдання:
- зміцнення матеріально-технічної бази  фізичної культури та спорту (будівництво нових  та підтримання у належному стані існуючих спортивних об’єктів  міста);

- збільшення кількості міських змагань  з різних видів спорту серед усіх вікових категорій;

- продовження та розширення фінансової підтримки обдарованих спортсменів міста з різних видів спорту.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- співфінансування будівництва спортивної інфраструктури на території Рогатинського аграрного коледжу;

- сприяння  проведенню фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів з різних видів спорту серед усіх верств населення;
- сприяння у забезпеченні участі спортсменів та збірних команд міста у змаганнях різного рівня;

- сприяння проведенню ремонтних, модернізаційних та інших видів робіт у наявних спортивних приміщеннях і будівництво нових спортивних об’єктів.
Очікувані результати:
- підвищення результатів виступів спортсменів міста на змаганнях різного рівня;
- отримання міжрегіонального та міжнародного досвіду, налагодження нових зв’язків у галузі фізичної культури та спорту;
- збільшення загальної кількості осіб, які займаються та охоплені різними видами фізкультурно-оздоровчої і спортивної роботи серед усіх верств населення;

- збільшення, покращення та оновлення матеріально-технічної бази галузі;

- забезпечення оздоровленням  та відпочинком дітей в літній період.
4.7. Екологічна безпека та охорона навколишнього природного середовища
Головна мета – покращення якості екологічного середовища у місті, збільшення біологічного та ландшафтного різноманіття.
Цілі та пріоритетні завдання:
- зменшення негативного впливу відходів виробництва та споживання на якість довкілля в місті;

- поліпшення якості поверхневих вод, шляхом здійснення заходів з відновлення гідрологічного режиму водних об»єктів, очищення русел та благоустрою  їх прибережних захисних смуг;

- збереження природної спадщини, озеленення міста шляхом утворення рекреаційних зон, облаштування квітників, впорядкування зелених насаджень.
Основні заходи для виконання зазначених цілей:
-  забезпечення технологічних вимог експлуатації технологічного обладнання для очистки стічних вод на КП «Рогатин-Водоканал»;

- благоустрій берегів річки Гнила Липа із влаштуванням ландшафтної водойми в районі парку-церкви Святого Духа;

- підтримання системи водозабезпечення для належного функціонування гідрології міського озера, його зарибнення  та підтримання у належному стані інфраструктури міського парку;

- придбання   асенізаційної машини, організація регулярного миття сміттєвих контейнерів;

-  ремонт внутрішньої дороги на полігоні твердих побутових відходів, проведення необхідних рекультиваційних робіт;

- проведення заходів щодо екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, утилізації і знешкодження відходів (відпрацьовані люмінесцентні лампи, побутові хімічні джерела струму та ін.);

- проведення стерилізації безпритульних тварин (КП «Благоустрій-Р»);

- проведення загальноміських заходів та акцій щодо охорони навколишнього природного середовища.
Очікувані результати
 Недопущення зростання негативного екологічного навантаження міського середовища.Збереження та утримання в належному стані  міських територій та об'єктів природно-заповідного фонду. Підвищення рівня екологічної свідомості населення міста.
4.8. Цивільний захист населення, техногенна безпека
Головна мета – покращення стану цивільного захисту населення міста, забезпечення належного протипожежного стану підприємств, установ та закладів міської комунальної власності. Створення умов для безпечного відпочинку населення у місцях загального перебування.
Цілі та пріоритетні завдання:
- створення безпечних умов для життєдіяльності населення міста;

- підвищення ефективності превентивних заходів щодо захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- належне утримання та приведення в готовність сил і засобів цивільного захисту, забезпечення оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій;

- забезпечення належного протипожежного стану підприємств, установ та закладів міської комунальної власності;

- вдосконалення інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту;

- створення матеріального резерву для оперативного реагування під час виникнення надзвичайних ситуацій;
- удосконалення системи оповіщення населення про загрози виникнення надзвичайних ситуацій;
- проведення профілактичних та практичних заходів у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки з метою досягнення прийнятного ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру, недопущення людських і зменшення матеріальних втрат.
Очікувані результати
Забезпечення реальної готовності  сил та засобів цивільного захисту до оперативного реагування на надзвичайні ситуації.
У. РОЗВИТОК МІСЬКОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ.

3.1. Формування основ комфортної міської інфраструктури
Головна мета – забезпечення права територіальної громади міста на сприятливі та комфортні умови проживання, а також необхідного рівня і якості житлово-комунальних послуг населенню. Здійснення реалізації державної політики комплексного розвитку житлово-комунального господарства з питань водопостачання, водовідведення, експлуатації та ремонту житла, дорожнього та зеленого господарства, благоустрою території міста, надання ритуальних та інших послуг населенню.
Цілі та пріоритетні завдання:
- покращення транспортно-експлуатаційного стану вулично-дорожньої мережі і приведення її у відповідність до вимог нормативних документів, створення належної дорожньої інфраструктури міста;

- поліпшення утримання житлового фонду з можливим поліпшенням експлуатаційних показників житлових будинків;

- розвиток ініціатив ОСББ задля створення ефективного власника, виконання заходів енергозбереження в житлових будинках.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- санітарне утримання та озеленення  вулиць  міста;

- поховальна справа (утримання кладовищ, поховання одиноких громадян);

- гуманізація поводження з тваринами (стерилізація бродячих тварин);

- водовідведення дощових і талих вод з території міста;

- ремонт об’єктів та елементів благоустрою міста;

- утримання в належному стані прибережних територій річки Гнила Липа;

- ремонт фасадів житлових будинків визнаних пам’ятками архітектури  та таких, що псують архітектурну виразність міста і потребують ремонту;

- влаштування пандусів до квартир та під’їздів житлових будинків, в яких проживають особи з обмеженими фізичними можливостями, а також в яких знаходяться органи державного управління та об’єкти обслуговування, які перебувають у комунальній власності;
- капітальний ремонт покрівель, інженерних мереж (на умовах співфінансування з мешканцями міста);

- відшкодування частини відсотків кредитів та тіла кредиту на впровадження заходів енергозбереження в житлових будинках ОСББ та ЖБК (встановлення ІТП, влаштування вікон, утеплення фасадів);

- вдосконалення системи поводження з відходами та повний перехід на контейнери для збору твердих побутових відходів типу «євро»;

- будівництво, реконструкція, поточний та капітальний ремонт об'єктів вулично-дорожньої мережі міста, в тому числі турнікетного, пішохідного та транспортного огородження, мережі зливової каналізації;
-  завершення впорядкування мереж зовнішнього освітлення  міста;
- паспортизація вулиць та інженерних споруд міста;

- впровадження нової комплексної схеми організації руху;
-  початок  робіт щодо сертифікації житлових будинків.
Очікувані результати
Належне утримання та ефективна експлуатація об’єктів житлово-комунального господарства, що знаходяться в комунальній власності територіальної громади міста. Поліпшення дорожньої інфраструктури.
5.2. Розвиток туризму
Головна мета – формування передумов для реалізації можливостей Рогатина, як туристичного центру.
Цілі та пріоритетні завдання:
- створення на базі музею «Опілля» туристичного центру;

-покращення рівня надання послуг суб'єктами підприємницької діяльності готельного, ресторанного обслуговування туристів;

- налагодження тісної співпраці влади, громади і бізнесу, покращення туристичної привабливості міста та збільшення спектру послуг у сфері готельно-ресторанного бізнесу;

- вдосконалення системи туристичної інформації міста;

- збереження та реставрація існуючих та створення у міському просторі нових туристичних об’єктів.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- формування кадрового туристичного потенціалу;

- участь у міжнародних та національних туристичних виставках, форумах, конференціях, семінарах та представлення туристичного потенціалу міста;

- розвиток співпраці з містами-партнерами та пошук нових міст-партнерів з метою національного та міжнародного співробітництва у сфері туризму;

- розміщення інформаційно-промоційних статей про місто Рогатин у спеціалізованих виданнях;

- підготовка та прийняття міської Програми, що спрямована на  стимулювання підвищення якості надання послуг в готелях, ресторанах (проведення семінарів для представників готельного та ресторанного бізнесу із залученням експертів національного та міжнародного рівня; підготовка та видання каталогу про готелі та  ресторани міста).
Очікувані результати:
- підвищення рівня привабливості Рогатина як туристичного центру Опілля;

- збільшення показників в'їзного та внутрішнього туризму;

- зростання надходжень від галузі туризму до міського бюджету;

- раціональне використання, охорона та розвиток наявних туристичних ресурсів міста;

- створення якісного місцевого туристичного продукту;

- розширення географії потенційних туристів за рахунок інших регіонів України та близького зарубіжжя.
5.3. Містобудівна політика
Головна мета – підвищення якості містобудівної діяльності, забезпечення якісного будівництва та утримання об’єктів інфраструктури, покращення житлових умов населення, в т. ч. за рахунок виділення земельних масивів для будівництва індивідуального житла. 
Цілі та пріоритетні завдання:
- продовження робіт з масивом Пасічний;
- створення каталогу Паспортів фасадів будинків міста;
-створення пішохідно-рекреаційно-відпочинкової зони у комплексі вулиць Івана Франка та Шашкевича;

-підготовка пропозицій щодо розроблення історико-архітектурного опорного плану з визначенням зон охорони пам’яток культурної спадщини, меж і режимів використання історичних ареалів;
- розроблення та затвердження детальних планів забудови районів міста.
Очікувані результати
Створення комфортного середовища для проживання та життєдіяльності населення міста.
5.4.  Енергозбереження та енергоефективність
Головна мета – підвищення рівня енергоефективності та скорочення обсягів споживання паливно-енергетичних ресурсів у комунальному господарстві.
Цілі та пріоритетні завдання:
- зменшення енергоспоживання у житлово-комунальному секторі міста за рахунок реалізації енергоефективних заходів;

- вивчення питання про можливість залучення кредитних та грантових коштів на реалізацію заходів з енергоефективності;

-  налагодження співпраці з Державним агентством з енерго-ефективності та енергозбереження України, Асоціацією «Енергоефективні міста України», USAID, GIZ, іншими міжнародними та національними організаціями, що діють у галузі енергоефективності.
Очікувані результати:
Забезпечення сталого енергетичного розвитку міста та максимально ефективного використання енергоресурсів.
5.5. Правила благоустрою міста та громадський порядок
Головна мета – забезпечення на території міста охорону громадського порядку, законності, прав, свобод і законних інтересів громадян.
Цілі та пріоритетні завдання
Здійснення постійного контролю за дотриманням законодавства у сфері благоустрою міста громадянами, підприємствами, установами та організаціями.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- контроль за станом благоустрою території міста, а саме: за сезонним очищенням міста від снігу та листя, недопущення спалювання сміття на території міста та появі стихійної реклами, за порядком вигулу домашніх тварин, викидами сміття та зливання нечистот, недопущенням паркування на зелених зонах;

- проведення демонтажу незаконно встановлених тимчасових споруд та конструкцій;
- здійснення контролю за недопущенням незаконної торгівлі, проведення відповідних рейдів на території міста, ліквідація стихійної торгівлі;
- забезпечення правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
Очікувані результати
Забезпечення дотримання правил благоустрою, покращення його рівня та профілактики правопорушень

6. РОЗВИТОК ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ
АДМІНІСТРАТИВНА ПОЛІТИКА
Головна мета –  впровадження прогресивних технологій в управління містом, підвищення рівня відповідальності кадрів, збільшення кількості та підвищення якості надання адміністративних послуг, поліпшення комунікації і порозуміння з мешканцями міста.
Цілі та пріоритетні завдання:
- налагодження ефективного функціонування системи електронного документообігу ;

- забезпечення доступності та комфортності інформації про послуги, які надаються комунальними підприємствами та виконавчими органами міської ради ;

- підвищення оперативності реагування та взаємодії між аварійними та комунальними службами;

- забезпечення оперативного доступу до публічної інформації про діяльність органів місцевого самоврядування, розширення доступу до цієї інформації;
- реалізація спільних проектів з суміжними  територіальними громадами щодо розвитку електронного врядування;
- створення контактного центру.
Очікувані результати
Модернізація інформаційних технологій управління містом, всебічне їх застосування в різних сферах життєдіяльності .
Секретар міської ради                                                    Галина Богун
              Додаток

 до Програми соціально-економічного

 розвитку міста Рогатина на 2018 рік.
ПЕРЕЛІК

Програм Рогатинської міської ради у 2018 році

	№

п/п
	Назва Програми
	Фінансування
тис.грн.

	1
	Про програму фінансової підтримки громадської організації «Молодіжний спортивний клуб «Роксолана» на  2018 роки
	70,0

	2
	Про міську цільову Програму «Громадський бюджет міста Рогатина на 2017 – 2020 роки»
	916,432

	3
	Про затвердження Програми розвитку культури і туризму у місті Рогатині на 2018 рік
	550,0

	4
	Про затвердження міської Програми невідкладних природоохоронних заходів на 2018 рік щодо очищення септиків,автономних каналізацій та вигрібних ям на території міста
	120,0

	5
	Про затвердження Програми соціального захисту важкохворих та дітей-інвалідів на 2018 рік
	170,0

	6
	Про Програму профілактики злочинності та співробітництва з правоохоронними органами на 2018 рік.
	750,0

	7
	Про Програму фінансової  підтримки громадської організації «Футбольний клуб «Рогатин» на 2018 рік
	400,0

	8
	Про затвердження Програми розвитку та фінансової підтримки житлово-комунального господарства міста Рогатина на 2018 рік
	7049,316

	9
	Про затвердження комплексної Програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м.Рогатина
	136,0

	10
	Про Програму безоплатного харчування одиноких громадян похилого віку та осіб,що перебувають у складних життєвих обставинах.
	350,0

	11
	Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування
	802,0

	12
	Про затвердження Програми діяльності та фінансової підтримки міськрайонної газет «Голос Опілля» у 2018 році
	90,0

	13
	Про затвердження Програми організації та проведення у 2018 році громадських робіт для незайнятого населення м.Рогатина
	50,0

	14
	Про затвердження міської Програми ремонту та утримання доріг міста Рогатин на 2018 рік.
	1091,56

	15
	Міська цільова Програма медикаментозного забезпечення жителів міста Рогатина на 2018 рік
	1500,0

	16
	Програма «Безпечне місто» на 2017-2018 р.
	-

	17
	Програма співробітництва з територіальними громадами на 2017 рік
	15,0

	18
	Програма підтримки діяльності закладів освіти
	260,0

	19
	Програма збереження кадрів критичних професій у житлово-комунальному господарстві міста Рогатина на 2018 рік
	90,0

	20
	Програма регулювання чисельності безпритульних тварин у м. Рогатині протягом 2018-2019 років
	30,0

	
	ВСЬОГО
	14440,308


  Секретар міської ради                                               Галина  Богун










